2 BE-HMRED
(5) FHAEADELBENE - BEBHB—F

HIES) SN 3 AEE I
, ) T EALEGER
w4 | % 2 % f# EAA% ES
(AFNEIRFIRIRERE 27T, ) i oE|E H| EH &t
EX5
BlFE L FELEY (Y - SERLEY) 1 1
FRLEEE I -1 2 2
FROLESE 11 2 2
HEEEWFTE 2 2
HE#EEE IS —1 2 2
FEt I — 3% & HE ) 1 1
A BREIRT L HITE U2 O R 0.1 0.1 0.2
A BUREEBENRY 7L v ar ] GEe HEEE) 0. 08 0.08
A BREBEREIEY 7L 7 g o (E L HEEH) 0.08 0.08
N\ BREEREN RSV T—a v 1 (e HEE#E) 0.08 0. 08
A BRAGRER RS L P oTF—a o0 (BRE L HEE) 0.08 0. 08
AN FREET 4=V RT—2 1 (AhL—1}) 0.42 | 0.42
A FEREXET 40—V RU—27 0 (A FL—]) 0.42 | 0.42
AN FREET 40—V RU—27 1 (HE) 0.25 | 0.25
N FRSRT 4 — NV FT—7 T (Bi) 0.25 | 0.25
A ERFEET =V RU—2 1 (E5) 0.18 | 0.18
A FRFTET 40— RU—2 0 (50 0.18 | 0.18
A FRERT 40— RU—27 (B ERE) 0.36 | 0.36
it 1.1 9. 42 2.06 | 12.58
w7 R Ve EE—RR [E5E FL 2 0.14 0.14
W EFERHEE A 0.25 | 0.25 0.5
W2 ERERHEEYE 0.25 | 0.25 0.5
AR NEAER TERE) 0.14 0.14
EFERME I — 2 2
EFERHESAE I F— 2 2
FEt 2 — TEFE) 1 1
T 2 2
EFEDOHFRINE & BRI 0.2 0.2
R S — 1 2 2
Tt 2 — THEERT 1 1
AN EFERIHE Y B 1 1
N HRNEER R TERE) 0.14 0.14
A EESGE AT TEE) 1 1
A BEEMFZE A B 54— X 0.17 0.17
A [EFEREE R 2 — 2 2
A FEFERZEEICHMEE I — 2 2
A EREREEISAEE X ) — 2 2
A FEE T 4 — NV RU—2 T (FR) 0.33 0.33
A BEFGE T 4 — NV RU—Z 1T (R) 0.33 | 0.33
N BRI T 4 — KU —2 T (CERAL) 0.33 | 0.33
A BENE T 4 — NV U — 27 T (RN 0.33 | 0.33
N FRL OREEr & B 0.25 0.25
N SRR - SRS RASEY T Ly v a v ] 0.18 0.18
AN FesnBR - SEIEBHIAISEY T Lo va U 0.18 0.18
A TeunBE - EEBHREME T LT — v a v ] 0. 05 0. 05
A SR - BRI LT —v a1 0. 05 0. 05
A FRVEOFEIRENC BT 2 R0 IR & X iE 0.06 | 0.06 0.12
A RN OB & IR 1 1
A FREET 40—V RT—27 1 (A RL—]) 0.5 0.5
AN FREET7 4 —NVRU—Z T (AL —1}) 0.5 0.5
A FRFTET =LV RU—27 1 (i) 0.3 0.3
A FREET 4=V RU—7 1T (B) 0.3 0.3
A FRFEET =V RU—2 1 (FR) 0.2 0.2
N T 40—V FU—27 T (F#51) 0.2 0.2
gl 2.43 | 19.19 | 3.32 | 24.94
ml & K% B B EER 0.07 0.07
BT A oI —1 2 2
FEEmElE IS — 1 1
2RI 2 2
SRR E A 0. 07 0.07
ICTEIER LIERET VA U 0.5 0.5 1
FRHEEEE I —1 2 2
FEt I F— TEREE FEE 1 1
A HREEERICB T 2R & EEREOMAE 0.5 0.5 1
A FRHE EHEOED FITBT 5 EE & E 0.07 | 0.07 0.14




A BREE - FRREER) 7L v a ] 0.13 0.13
N HREE - FREEERY 7L v a vl 0.13 0.13
N FBREE - FRREERT LT —va v ] 0.03 0.03
N HRHE FRRERET LB T —va U1 0.03 0.03
A BTV A 1 1
A FRXET 40—V RU—2 1 (AFL—1]) 0.33 | 0.33
N T 40—V FU—27 0 (A RL— 1) 0.33 | 0.33
A ERXET 40—V RU—27 1 (k) 0.2 0.2
A FRXET 40—V RU—2 10 (Hik) 0.2 0.2
N T 40—V U —2 T (FF5) 0.13 | 0.13
A R 0 —A FU—27 T (R 0.13 | 0.13
gl 1.21 | 10.39 | 1.32 | 12.92




CERBE SR
B ] [P NEEE S
W4 | % 5 % ’ﬂ Egg% B
(AFNIRFRFRERE 27T, ) Fl| B £EH 2
EH
% R H B 0. 07 0.07
T A oI F—1 2 2
Et I — [HgT VA ) 1 1
EEEElEIF— 1 1
W 2 2
FREEE KA 0.07 0.07
FEEE AR B 0.5 0.5 1
FRHEEEE I —1 2 2
A WA C RIS ALY - BEMK | 0.25 0.25 0.5
A R 72 2 O0VE BT 2 FHi s 0.25 | 0.25 0.5
A FRHE EHEOED FIZBT 5 R & 0.07 | 0.07 0.14
N FREE - FRREERY) 7L v a vl 0.13 0.13
A BRHEE - FRREERY 7L v a U1l 0.13 0.13
N FRHE FRBREERT LB T—va v ] 0.03 0.03
AN FREE - FRBREER T LT —va Ul 0.03 0.03
A BRAOTOFEHESL Vi 1 1
N FRETET 4=V RT—2 1 (AhL—1]) 0.33 | 0.33
A FRXET 40—V RU—27 10 (A FL—}) 0.33 | 0.33
N FRSRT 4=V FT—27 1 (Bi) 0.2 0.2
A FRZET7 40—V RU—27 T (BR) 0.2 0.2
AN FRZET7 40—V RU—2 1T (§5)) 0.13 | 0.13
N T 40—V FU—27 T (FF5) 0.13 | 0.13
it 1.21 | 10.39 | 1.32 | 12.92
% [BENES B R 0. 07 0.07
REICBITD2FMSL VR 0.5 0.5 1
T YA I —1 2 2
EEEElE IS — 1 1
HEFEFTE 2 2
R E A 0.07 0.07
FRHUBEFEEE I —1 2 2
Et I — PREEEE) 1 1
A REEB 2L THREELBE LS HBORET A | 0.5 0.5 1
A BRI 72 F 0% R4 B SR 0.25 | 0.25 0.5
A EREE LB O JFICE 5 R L AR 0.07 | 0.07 0. 14
A FBREE - FRREERY) 7L v a ] 0.13 0.13
N BRHE  FRREEEERY 7L va sl 0.13 0.13
N FREHE - FRBREERT LT —va v ] 0.03 0.03
A FREE - FRBREER T LT —va T 0.03 0.03
A WRI 72528 FE 1 1
A FERXET 4=V RT—2 1 (AFL—]) 0.33 | 0.33
A FREET7 40—V RU—2 0 (A FL—1}) 0.33 | 0.33
A FREET 4=V RU—27 1 (B 0.2 0.2
A FRXET 40—V RU—2 0 () 0.2 0.2
A FRFTET 40— RU—27 1 (B30 0.13 | 0.13
A IR T 40— RU—27 T (R0 0.13 | 0.13
it 1.46 | 10.64 | 1.32 | 13.42
iz 2 o R AR AR 1 1
PR R FRE G 0.25 0.25
FRLEEE I -1 2 2
FRODESE 11 2 2
PR BETORESR & Sk 0.5 0.5
AELEYR 0.25 0.25
RS 0.25 0.25
A HBIZBAPNTHEBEREO~ R VA B 0.25 | 0.25 0.5
N R TR ORI T bR FEEG 0.25 | 0.25 0.5
A BREBERENZEY 7L 7 a1 (E L HEEE) 0.08 0.08
A BB IENZEY 7 v o a v (3858 & HE) 0.08 0.08
A BREBHEF RS LT —a v 1 (5% L HEnis) 0.08 0. 08
A BREEREN RS LT — g o T (i L i) 0.08 0.08
VANR=22od (iR gk A 0.5 0.5 1
A BROBEEFELELE Y a v 0.5 0.5
N BERERATE 1 0.14 0.14
N BERERAEHEE I 0.14 0.14
AN FREET7 4=V RU—2 1 (AL —1}) 0.42 | 0.42
A FREET 4=V RT—27 10 (AhL—1]) 0.42 | 0.42
A FRFET 40—V FU—27 1 (BED) 0.25 | 0.25
N T 40—V FU—27 T (Bilk) 0.25 | 0.25




A FRFTET 40— RU—2 1 (B30 0.18 | 0.18
A IR T 40— RU—27 T (R 0.18 | 0.18
A FRFET 40—V KU—2 (B HERE) 0.36 | 0.36
it 3.25 6. 1 2.06 | 11.41
A% el ® FE R AR 0. 09 0. 09
e R 0. 09 0. 09
HRNEN L TR A 72 OB 0.25 0.25
BRI —11 2 2
2RI 2 2
GN 0.09 | 0.09
wE - AN 0.25 0.25
wa - ENE 0.25 0.25
H IR KB H 1 1
FEEIR - EMEEI ST 2 2
Et I — [FBEER - 235 1 1
A SDGsRH O EHE AR DR « Tkt 0 FER 0.17 0.17 0.34
A BRBZEE BT D HBM5E 0.13 | 0.13 0.26
A BAREREEZET A v 0.5 0.5 1
AN FRERET 4=V RT—2 1 (AhL—1}) 0.42 | 0.42
AN FREE7 4 —NVKRU—Z T (RhL—1}) 0.42 | 0.42
N ERREET 0 — )V U —2 T (Bilk) 0.25 | 0.25
A FRXET 40—V RU—27 0 () 0.25 | 0.25
A FREE T 40—V RU—2 1T (B5) 0.17 | 0.17
A ERIET 40— RU—2 T (B0 0.17 | 0.17
it 1.73 8.8 1. 77 12.3
Az Fede A RSB FH R 1 1
SRR B MR S 1 1
AR EREEI 1 2 2
RS 2 2
RS 0.25 0.25
EXTi=t -t} 0.25 0.25
B - AfERERAEI T —1 2 2
FEt I — NEfl - AiERE) 1 1
[\ ERREOR G & AR - SIED) - v ) THE « REERRORLED H— 0.33 0. 33
A AEEEEOMG & ERB — ) U DS e O B L g2 — 0.33 0.33
A BIREERENIEY) 7 vy a1 GEE - EfEEE) 0.2 0.2
A BRHERENRY 7 v 7 2a o GERE - AEfEiE) 0.2 0.2
A BREEREN RS LY T — a1 GERE - i) 0.1 0.1
N\ BREEREN RSV T— g o1 QAR - AEfEiE) 0.1 0.1
A FREE SO 1 1
AN CERRHE R O R 1 1
AN FREET7 4 —NVERU—2 1 (AhL—1}) 1 1
A FRXET 40—V RU—27 10 (A FL—1]) 1 1
N FRSRT 4= R T—27 1 (Bi) 0.6 0.6
A FRXET 40—V RU—27 0 () 0.6 0.6
A FRTET 40—V RU—2 1 (B50) 0.4 0.4
N FREET 40—V R — 2 T (ERI) 0.4 0.4
it 2.5 10. 26 4 16. 76
iz HE A B LE 1 1
BIE R 1 1
HE WY 0.25 0.25
HBEE RE A 0.25 0.25
Ty T 3 T HE RS 0.13 0.13
FEBER AR 0. 09 0. 09
F— = R 1 1
HEWHE Yy FU— 7 E 1 1
< NVT AT ¢ T REFE 1 1
T & e 0.5 0.5
P R R 0.09 0. 09
R AT 47 OIEH 0.33 0.33
AR EE (28 - R 1 1
AN TCTEIEHLEZHEE - HREET VA~ 0.17 | 0.17 0. 34
A BARBIZHEE BT DB 0.13 | 0.13 0.26
A FBEFERICBT D HE LS 0.5 0.5 1
A FERXET 40—V RU—2 1 (AFL—]) 0.42 | 0.42
A FREET7 40—V RU—2 0 (A FL—1}) 0.42 | 0.42
A FREET 4=V RU—27 1 (B 0.25 | 0.25
A FREET7 40—V RU—27 T (B 0.25 | 0.25
A FRFTET 40— RU—27 1 (B30 0.17 | 0.17
A BT 40— RU—27 T (R0 0.17 | 0.17
it 3. 06 6.18 1.68 | 10.92
Hz PN = 7 T v AHE UL EE 1 1
L BB 1 1




DD

AVEFEBER A

EfERREREE I —1

FRLEEE I -1

FROHEE I 11

FERFSE

HEEEE IS —1

FEt I — 3% & HF )

B OFEBEENN L HFEEEEO T A
BAHEREFY 7L 7 a1 (s HEE)
BB RENZE) 7L 7 g v T (BE L HEEHE)
BABEREWFIE S LT —a v 1 (ks BEEE)
BARAEHREN R S LYo T — g VT (358 & HE )
HIELE OB
HEREREGHE 1
HEREREEE I
FRARET 4 —V KT —
FREET 4 — NV U —
PRI T 4 — IV U —
FRXAET 4 — IV RU—27 11 (%)
EREET 40—V RU—27 1T (§5))
FRIET =V RU—7 1T (F51))
FREET 4 — NV KU—2 (BB ERE)

I (AhL—Fh)
o (ArL—H)

7
7
7 1 (Hh%)
7
7
“

DO DD DO DO DN

25
08
08
08
08

LoeLeee

e

14

I
—
o~

12. 85

Moo e

42
42
25
25
18
18
36

— DN DN DN DN DN

[$2]

Lo
cooo
% @ @ ™

—_ =
==

oL
DO DO B
BIESESES

LW = =
Sy 0 0

18. 16

RETRESE

DD

£t
B AL E R
HE EB I
ﬁﬁ?ﬁ%ytif~n
EEEE Lt I —
PR B LR
FRBEERYEI T —1
FEEY I — [ ERE)
BRI OIS Ul i - &2l 2 Wi B35 < ) 0% & i
FEY BWEM-SS 0 2 BTSSRI & [RERNSZMET 28 EE] oM & JEk
ERHE & BB DO T D L
HRHE - FRBREERY) 7L v a vl
HBHE - B EERY 7Ly v a1
HRHE - FRREERE S LT —2 a1
HRIHE - FRREEER S LT —a vl
AR B S AR ERE AR O v
FREET =NV RU—2 1 (A FL—])
EREET 4=V KT—Z T (A FL—})
FREET 40—V RU—27 1 ()
T T 40—V RU—27 0 (E)
T T 40— RU—2 1 (F50)
FRIET =V RU—7 1T (51))

SLo
o

(el "]
~ U1

e
o

25
07
13
13
03
03

e

Sl oo

W W
DO DO I3 05

QO = =
DN W w

D>

FEEEAR A
HREEEE B -H |

S B AR AR

FEEERE I F—10

NI

[E| B PR AR A A

A 7258 O O a8k

A I ORI o fR Ik
SRR - wEMEEI ST

Fit 2 — [FBERIR - 3
SDGsHEC D ZEFRAE DAL « FEhE D ER
[EBRF R A E O PG & R

SDGSIZH s L7z U —2 g v 7O & FEER
BEFEI Y X 2T 27 A
EREET 4=V KU—2 1 (ARL—1])
PR 40—V RU—2J 1 (A RL—})
FREBET 40—V RU—27 1T (B
FREET 4 — L RU—2s T (k)
FREET 40—V RU—27 1 (BB
KA T 40—V RU—2 T (F5)

oo
— —_
w 91

[$x]

10. 03

e S

42
42
25
25
17
17

Bl
HE R RS
B
BRI - BT VA i
TP A eI —1
EEmELE I S—
HEZENTSE
ANHEE I — (BoOER

o 2L
PN [N
O o Qs

0.5

— DN = DN

— DD = DD




SRR E A 0. 07 0.07
FRHEEEE I —1 2 2
T I — TERHE FEE 1 1
A TBVF2Th XA EHFOHEBEET A V%] 0.5 0.5 1
/N TRV RG-S Y 2 B ETERIE) & TR R AT A ) OB b % 0.25 0.25 0.5
A FIRHE L HEOED FICET 5 HEE L E 0.07 | 0.07 0. 14
N HRHE - PRREEERERY 7L v a vl 0.13 0.13
N BREE - FRBEERY 7L v a vl 0.13 0.13
A FREE - FRREERT LT —va v ] 0.03 0.03
N HRHE FRREERET LE T —va U 0.03 0.03
A FFESHT OB & R 1 1
A FREET 40—V RU—2 1 (AFL—1]) 0.33 | 0.33
AN FREET7 4=V RT—Z 1 (AhL—1}) 0.33 | 0.33
A FRXET 40—V RU—2 1 (R 0.2 0.2
A FRFTET =V RU—2 0 (Bl 0.2 0.2
N FREET 40—V R T —2 1 (ERI) 0.13 | 0.13
A FERFEET =V RU—2s 0 (ErR) 0.13 | 0.13
gl 1.59 | 11.64 | 1.32 | 14.55
% EL RS FE R AM 0. 09 0. 09
RS S| 0.27 0.27
E B R B 0.5 0.5 1
‘éaﬁr%k TR A R 0.5 0.5 1
= E@r“ﬂ%pm 0. 09 0. 09
gﬁunr'{z 'jq‘“H 2 2
%ﬁn 2 2
%Et f~f FREIR - EMIE 1 1
A BREE L RETY A 0.25 0.25 0.5
AI%?E@&?%%V 0.5 0.5 1
A FREET 40—V RU—2 1 (AFL—1}) 0.42 | 0.42
AN FREET7 4=V RT—27 1 (AhL—1}) 0.42 | 0.42
A FRXET 40—V RU—2 1 (Bl 0.25 | 0.25
A FRFTET =V RU—2 0 (B 0.25 | 0.25
N FREET =V RO —2 1 (ERI) 0.17 | 0.17
A ERFEET =V RU—2 0 (B3 0.17 | 0.17
gl 1.93 7.02 1.68 | 10.63
iz B R FRAE LS (fhe - B - FE L) 1 1
LB 0.33 0.33
FRLEEE I 1 2 2
FRLESEE I 11 2 2
ZESENF ST 2 2
AHEBEFEIF— (HROER) 1 1
HEHEEE I —1 2 2
it I — R HEEE) 1 1
A EERR s AR OB ) b R FERG 0.25 | 0.25 0.5
A BB IENIEY 7 v o a v 1 (3858 L HEH) 0.08 0.08
A BRHBEHENRY 7 v 7 g o (GRE L BEE) 0.08 0.08
A BREEREN RS LT — g v 1 (L HE i) 0.08 0.08
A BUREH %iﬂn7Vﬁ/7—Vayﬂ(%§&ﬁﬁﬁ%) 0.08 0.08
VAN (TP Sl DL =TI} 0.5 0.5 1
N SR T 4 — IV KT — 7I(z%v—%) 0.42 | 0.42
AN FREET7 4 —NVRU—Z T (AL —1}) 0.42 | 0.42
A FRFTET =LV RU—27 1 (i) 0.25 | 0.25
A FREET 4=V RU—27 1T (B 0.25 | 0.25
A FERFET =V RU—2 1 (B5) 0.18 | 0.18
N T 40—V FU—27 T (F51) 0.18 | 0.18
A ERFET 40—V RU—2 (B ERE) 0.36 | 0.36
£t 1.75 | 11.07 | 2.39 | 15.21
iz Vet B TR R 0.07 0. 07
EEES - VT T —DoD3REFYF A 1 1
BT A oI F—1 2 2
EEEEltE I — 1 1
ANH#HESEIF— #HBoESE 1 1
FIEEE EEARS 0.07 0.07
FRHEEEEEI T —1 2 2
T I — TEREE FEE 1 1
N SENVTTo—OFETYVA 0.5 0.5 1
A EREE L HEOEY 7B 5 3 LR 0.07 | 0.07 0.14
N FREE - FRREERY) 7L v a vl 0.13 0.13
A BRHEE - FRREERY 7L v a Ul 0.13 0.13
N HRHE - FRREERT LB T —va v ] 0.03 0.03
A FREE - FRBREER T LT —va U 0.03 0.03
A EFERFEET YA Ui 1 1
zﬁ%&i%74~WFU 71 (AhL—F}) 0.33 | 0.33




A FREE T 4=V RU—2 1 (AL —1])
BT 40—V RU—27 1 (Rl
ERXET 40— RU—2 0 (HiR)
FREET = RU—2 T (B50)
T T 40—V RU—2 0 (F5)

it 0.71 9. 89

>D>>>

B EK 2 WAL E— T

HE EHMFIE T (P ILpE9E) 0.5
HE EHAFIEI (3L oe) 0.5
RN TRE 728 orkR | 0.25
KT T 4 TR 0. 02
FRART T 4 T A (FERIEERER) 0. 02
R T T 4 T B (CRREEEER) 0.02
< IVF AT ¢ TR HIERE 0.33
AT INIE/E - &= M Al | 2
EEVIF— TarII 0 7JHE) 1
TR+ 8L 2 BLRES Y OHGHE &
SesmEoRl - SEIRBHRAFSEY T L va v ]
SosmdR - SEIkBHRMIIEY 7L a1l
SevmER - BEEBERIIE S LT = a v ]
SeimE AL - B RIZE S LB T —v 3 1T
Iz BT A HE
PN BT DT u T I THE
FIEE & RRE - AT
I T 40—V RU—2 1 (A FL—])
EREET 4=V KU—Z 1 (ARFL—1])
FREET 40—V RU—27 1 (R
FREET 40—V FU—27 T (B
T T 40— RU—27 T (F50)
FREET 40— RU—27 T (K5

CoLeLeeeee

DD D

5

w
—

5.79

Lol
b
[

0.
S ES T AV GIE S E 25 0.
ANB#EEFE I — (FHoER) 1
HERD T A 73—
SN HERREO~ R A v b
B ORE L5

HAMEREIEY) 7 v 7 va v 1 (BiE L HBEEE)
BRBERENEY 7L 7 va T (G L HEHEEE)
MG RET R S LY F— a1 (6 L gl
BRBEREWNIE S L7 —a v T (B s HEui)
HEMER~ R AL b
VIEER ANEECS S5 SN
HEREREEE 1
HERERETEET
ERFEET 4=V RU—27 1 (A RL—])
EREET 4=V KU—Z T (AFL—])
FREET 40—V RU—27 1 ()
AT 40—V RU—2 T (FE)
T T 40—V RU—2 1 (B50)
FREET 40—V RU—27 0 (BRI
?&i%74—wF7—2#%%:ﬁﬁﬁ§)

i 2.5 3.6

P

SLo
Do DO
oo O
I
o1

oo
o1 O1
coscoooooo0
o
o

DD

iz FAIE ] IR OBE R 1
T EHLOHE - REM 1
HE EREBE O 1
REREEE ]
REEB ST
MR s #E 358 0.5
HREE - HEEI 1 2
EIETFIE 2
Et 2 — THEHE) 1
EEE Fim 1
BB 0.5 0.5
TG o ATiEE THEHE 1
AREMFEA X T 4 — X 0.2
WEBEMEE I —1 2
PEEIFE 7 4 — L RU—2 T ()
AERIZE T — L RU— 27 T (%)
M T 4 — L RU—27 1T (RN
%ﬁﬁ%74—wFU~2E(%&%>

2 5

oo
o1 o1

D>

IS
21 B

| mis o TR B -2
EEHEHR AT S I ;

w
w
w
w

Do DO
—~P P oo ®
— =
Qwwh

—_

S e N
—

D0 w w
e

[\l

I \C) [SCRIT
]

—

SCoLo 2

o =
ER=R=R=R
WSS ;A

Lol

Foooooo
DO WwWw oo

o~

_
mroocooooo

sooocooo0

cooo
o1 O1 1 O
cooo
\]CTIO‘IO‘IO‘I

H
®




DD

ANREEFEIF— (BRMOER

RS BT O & Sk

KRS BhEm

HIE - AfEEERAEI S 1

Ft I — AR - AfEEE)

SRR & B IS U= ok

AR OB & KA EEEE - FED - X v ) THE - FREEHROEE» H—
AR ORER & FEEB — W\ U S eimiREO MG & EiE—
BAHBERENE ) 717 a1 (GhEflE - £iEEE)
BARHERENE) 7L s a0 GEfE - AfEEE)
BRAGREN R LY o7 — a1 (GEE - AfERE)
BARAEREN S LT —a T AR - AfEEYE)
ReR TG Eh D B GR

R RITEEY D I

FRXAET 4=V FU—27 1 (AhL—1})
FREET 4=V FU—2 0 (R RL—})
FREET 40—V RU—7 T (B
FREET 4=V RU—7 T (B
FRXAET 4 —V RU—27 1 (F#5)
?&i%74~wFU~?E(%%)

ee
o1 o

0.1

0.5

ceeePPo
w w
»—A»—A[\Dl\‘)ww

9. 36

o2
NG N

il

I

D> D

EEEA i 2 —
SN N
R

it

3,

EMWMM§
==

o] “TZ‘:%“‘H

FE - ARSI
Et I — [FHEER - 235
SDGsHFC DB FRAE DML « FEhE D ER
SDGsIZKHhs L2 T — 27 2 a v 7 OHE & FEE
HARGEHE 1 E
FREET =V FTU—2 1 (A hL—})
FREET =V RU—J T (ARL—})
FRIET =V RU—7 1T (Bi)
T T 40—V RU—27 0 ()
T T 40— RU—2 1 (F50)
%ﬁiﬁ74~wFU~2E(%%)

£ M i} o o - i

ﬁ%%%%%%ﬂ
e
&

o S T T Y mY

pus

>

o
H

0.98

DO DO DN DO

42
42
25
25

17
68

LCeoeeeeee

oo
© O

e

(=]
S o RN N & o5

I

Wik =

DD

HEOHEFM R (HE - FRLEEF)

DR

BRI ER

SRALLFRSE (RNEE - FRADERER)
ORI S —1

FRLESEE I 1

RSN

HEEEY IS — 1

EE I — (3858 L HE s
FELORZELEFEROTY) 2T A
HABERENZY) 7L 7 a1 (FEE #HEEE)
HAMEREIEY) 7L 7 a1 (BE L BEEE)
BRAMEHREN R S VP T — a1 (58 & HEEE)
HAMERET R S LY F—a v T (6 & #Eilig)
EREET 4=V KT—2 1 (ARFL—1])
FREET 40—V RU—27 0 (X FL—])
PRI —A RU—27 1 (B

T T 40— RU—27 T (k)
FREET 40—V RU—27 1 (BRI
FREET 40—V FU—27 T (5

PRI T =V R U —7 (R BERE)

0.25

2.25

10. 57

Hix

hE s

it
WEA V=
HE EHIFZE T (R JLpf9e)
BRI (FZEREMIITE)
HEEWA TS
AR NEER A 72528 OIReR
N7 T 4 TIRER
R T T 4 T A CERHRRER)
R T T 4 T B (AR IRER)
HEFEMAFTE T (B - 20)

S
o1 o

PP
—
o

oL e
coo
O E KR

,_.
— L LPLeLLeLeoe @
[\

o




NVT AT 4 T HR IR

0. 0.
AN EEWR T EL 2 BLRES Y O & FEEE 0.25 0.25
A FeundBoR - EEBHRAE Y T v a1 0.18 0.18
AN SRR - IR 7L v a 0.18 0.18
A FesnBE - BRI LB T —va v 0. 05 0.05
A R - EEBHRM LT —v a1 0. 05 0. 05
A BREEOFREIRENC R T D R0 EhE & R 0. 06 0.12
A THERIEER BT 28F 0.25 0.25
A FBRCBFEZ T T I THE 0.25 0.25
N R LG - B 0.25 0.25
A FERXET 4=V RTU—2 1 (AFL—]) 0.5 0.5
A FREET7 40—V RU—27 0 (A FL—1}) 0.5 0.5
AN FREET 4=V RU—27 1 (B 0.3 0.3
A FRXET 40—V RU—2 0 (R 0.3 0.3
A FRFTET = RU—2 1 (B30 0.2 0.2
N FREET 40—V R — 2 T (ERI) 0.2 0.2

it 3. 85 4. 84 9.31

0 i B AR 0.07

BT YA I —1 2 2
EEEElE I — 1 1
MW 2 2
ANHHEREIF— #HMoER 1 1
FIHE AR 0.07
[#O0aWw] o AR 0.5 1
FRHMEEE I —1 2 2
T I — TEREE FE 1 1
N HEREOMRL « FEHE D FEEE & R 0.5 1
A EREE LB OTED JFICEY 5 L AR 0.07 0. 14
A FREE - FRREERY) 7L v a ] 0.13 0.13
N HREE « FREBEEERERY 7L v a sl 0.13 0.13
AN BREE - FRREERT LT —va ] 0.03 0.03
A BREE - FRREERT LT —v a1 0.03 0.03
A [FOEW] ofEER 1 1
VAN YD ISR VNI SV SVl N S 1 1
A FREE T 40—V RU—2 1 (AFL—1]) 0.33 | 0.33
A FREET7 4=V RT—27 1 (AhL—1}) 0.33 | 0.33
AN FREBET7 40—V RU—2 T (BE) 0.2 0.2
N ERREET 0 — )V FU—27 T (Bilk) 0.2 0.2
A R 40— RU—27 T (R 0.13 | 0.13
A FREE T 4=V RU—2 1T (F5) 0.13 | 0.13
it 1.21 | 12.39 | 1.32 | 14.92
i)l Fz R AR 0. 09 0. 09
BHORHRE A 0.25 | 0.25 0.5
el 0.25 | 0.25 0.5
s e 0.09 0. 09
A HRVFE LT A v 0.25 | 0.25 0.5
A B B O ERR L RET YA v 0.5 0.5 1
A FEREXET 4=V RU—2 1 (AFL—]) 0.42 | 0.42
A FREET7 40—V RU—2 0 (A FL—1}) 0.42 | 0.42
AN FREET 4=V RU—27 1 (B 0.25 | 0.25
A FREET7 40—V RU—27 T (B 0.25 | 0.25
A FRFTET 40— RU—27 1 (B30 0.17 | 0.17
N R T 40—V R — 2 I (E53) 0.17 | 0.17
it 1.25 1.68 4. 36
B #kE B EEL R 0.07
W ETEAE 0.5
HPAE TR 0.5
a—)L - F LA 2T DOHEEE 1 1
T YA I —1 2 2
FEEmEllt I — 1 1
W 2 2
BEIEEE 0.5
FIEEE EEARS 0.07
FRHEEEE I —1 2 2
et I — FRBEER) 1 1
A EHERNCB T DRET A v 0.5 0.5 1
A WEAGEHEM & SHEBRICIE S AERE - ek | 0.25 | 0.25 0.5
A EREE LB O JFICE 5 HE L AR 0.07 | 0.07 0.14
A BREE - FRREER) 7L v a ] 0.13 0.13
N HRHE « FREBEEERY 7L v a vl 0.13 0.13
A BRHERENZY 7 v a1 QA - ki) 0.2 0.2
A BREBEREIEY 717 g oM GEFE - AfkiEE) 0.2 0.2
N BREE - FRREERT LB T—va v ] 0.03 0.03




A BEREE - TR ER LB T—va v 0.03 0.03
A BIREEREN S LT — g v 1 GERE - A fERE) 0.1 0.1
A BABEBERE S LYo T—a LT GEfE - ) 0.1 0.1
A ETEEE O & FEE 1 1
A JETEHE OB & 1
A FRXET 40—V RU—2 1 (AFL—1]) 0.33 | 0.33
AN FREE T 4=V RU—=2 1 (AL —1]) 1 1
A FRERET 4=V RT—27 10 (AhL—1]) 0.33 | 0.33
A FRXET 40—V RU—27 10 (A FL—}) 1 1
N FRSRT 4= FT—27 1 (Bi) 0.2 0.2
A FRXET 40—V RU—27 1 (R 0.6 0.6
A FRXET =V RU—2 0 (k) 0.2 0.2
AN FREET 4=V RU—27 1 (B 0.6 0.6
A FREET =V RU—2 1 (E5) 0.13 | 0.13
A FRFTET = RU—2 1 (B30 0.4 0.4
N FREET 40—V R — 2 T (ERI) 0.13 | 0.13
A FERFEET =V RU—2s 0 (ErR) 0.4 0.4
gl 2.46 | 12.74 | 5.32 | 20.52
iz W1 B TR E R 0.07 0.07
AR5 O Fk 0.5 0.5 1
T A oI —1 2 2
FEmElE IS — 1 1
A 7258 O O e8Ik 0.33 0.33
A I 70 O o fRE Ik 0.33 0.33
wE - AT 0.25 0.25
wa - ENE 0.25 0.25
EVERHEE L 0.17 | 0.17 0.34
AVERH RS L 0.17 0.17 0.34
FREEE EEARR 0.07 0. 07
FRHEEEE I —1 2 2
Kt I — FERBEEER) 1 1
A HEFEOWRK « EE DV XF2Th -~V A ] 0.5 0.5 1
A FREE L BB O JFICET 5 AR 0.07 | 0.07 0.14
N FREE - FRREERY) 7L va vl 0.13 0.13
A BREE - FRREERY 7L v a Ul 0.13 0.13
A HRHE  FRREER S LT —va ] 0.03 0.03
A FREE - FRBREER T LT —va U 0.03 0.03
A AW eS8 g & LT BB R 1 1
N FREET 4=V RT—2 1 (AhL—1]) 0.33 | 0.33
A FEXET7 40—V RU—27 10 (A FL—]) 0.33 | 0.33
N FRSRT 4 — VR T—27 1T (Bi) 0.2 0.2
A FRZET7 40—V RU—27 T (BR) 0.2 0.2
AN FRZETZ7 40—V RU—2 1T (§F5)) 0.13 | 0.13
N T 40—V FU—27 T (FF5) 0.13 | 0.13
g 2.710 | 8.73 | 1.32 | 12.76
% WA fEFE BT YN 0. 09 0. 09
R T R 1 1
P R AR 0.09 0. 09
FPAE TR L (kR 1 1
ANH#HESE I — (HOER) 1 1
Es N ==Y 0.17 0.17
FH - MMEATAEERY 0.13 0.13
A FIRZOO R 0.5 0.5 1
AN FREET7 4=V ERKU—Z T (RAhL—1}) 0.42 | 0.42
AN FREET7 4 —NVRU—2 T (AL —1}) 0.42 | 0.42
A FRXET 40—V RU—27 1 () 0.25 | 0.25
A FREET 40—V RU—27 1T (BE) 0.25 | 0.25
A ERIEET 40— RU—2 T (B30 0.17 | 0.17
A R 0 —A RU—27 T (R 0.17 | 0.17
it 1.85 2.63 1.68 6.16
itz [ITEEE= FRAEHEFRRE « % U T H B 0.5 0.5
HOEEEEE S| 1 1
Xy U T HE S 1 1
EEfRERATE IS —1 2 2
2RI 2 2
Xy )T HE W 0.5 0.5
XX U THE W 0.5 0.5
JETE - EfEREREEI T —1 2 2
Et I — NEfE - AEEE) 1 1
A BT L IS U RO 0.1 0.1 0.2
A AEGEFRE O & HEEA—EEHE - FITES) - v ) TEE - FREERROER N B — 0. 33 0.33
A EEESEOME L EEB — 0 U S O Iz b — 0.33 0.33
A BIREHERENIEY 7 v a1 GEE - EfEEE) 0.2 0.2




A BREERENIEY 717 v a 0T GETE FEfas
VETRIERTEY 7 L7 WA - AR E)
ﬁ ;&}tﬁzggm;ﬁ@ vF—va 1 G - e g ) 8?
& v 757 L L G - i) 0.1
vV 7 BB O | '
ﬁ i;;é%{ﬁ DR 1
T K 4=V RT—21 (AhL—1)
ﬁ iii§§§7w—w }\:‘7~7 oI (ArL—1hH)
2 §%§§;4—w }\“7—7 I (B 0.6
2 %){iiﬁ%74:whvw7n (B 0.6
A g (=N ET—2 1 (555)) '
SRR T 4= R — 2 11 (R 83
WER | A R R - L
HB N S 1
Bt AR 0o |
;;E{%;F/Hﬁﬁﬁgﬁﬁﬁﬁ ' 0.13
=R '
S L "
Ty MU aAIa=b—Ta Ui
R (i) o }
2 i B
'rﬁw%“(f’m&tz—v‘/% VAT o — A -0
ﬁ ég(;ri{/%igt%&ﬁ NEREETA 0.17 0 117
& BARFHEIS] D UHITE 0.13 | 0.13
R S L b E 0.5 | 0.5
Aiﬁigwwvﬁvwm (X FL—F) ' ' 0
Ai¢iif7*—”hv‘“7n (A FL—F) 0.
b T Ty 1 (S 0.
2 %Pii%7/r:/l/ }:‘7%7 I (B 0.
A BT~ Ko7 1 () '
SRR T 4= R —2 11 (F53) 0
B | e T BE i i 2o ] ats |
DRI o
i&gzrzéé?ij—»—ﬂ 0.5 0.25
e )
SERCAH F A i i
FREEREE T ] R
Y I F— [ KR
A BB EHEDEY HIZET 5 FEE LR 1
\ A :\( Py - ﬁ%HE
ﬁ%ﬁ%&ﬁ-ff&ﬁzg%&%u 71/7\‘/5‘/1L oo 8(1)7
Aﬁgﬂi-if&ﬁg%ﬁ)%7v&ya N 0'12
o %&ﬂgi . if&n‘éifﬁ71/t vr—a ] 0' 03
o $i/ﬁ\ﬂ§%;\iﬁﬁg%ﬁ7 LErF—va 10 0.03
ikl )
N R 40—V RU—27 1 (AL b0 ’o
v /J—\~ 57 ~ - }\)
ﬁgi§}§;4~w}:v~7ﬂ (A FL—1h) 822
2 %ffiiﬁ%74wl/ }‘7%7 I (HiKk) 0.2
o “*fii%7 £ =)V F“U—& I () 0.2
& A BT ) '
R %74%/1/1\‘17wzﬂ (5310 8 }g
B | WME Lon BE e - Lo Lo | L
gﬁigg§<@-m-m-%> R
AHTTE )
FAREE AR ’
SRR S o
& REHOKE L S 05 | o
SR L BB OTE O IR 5 R b ' o
ﬁ %ﬂ%&ﬁ . ff&fi.@?%&%u VAYA P! = o0 8 ?7
2 Zﬁﬁ%i . if&f%:e.i%?é% VZ7Lvrvarl 0. 12
& BB SREE T LY Ty ] 0.03
o %%&%gﬁ.ﬁ%ﬁﬁa%ﬁ7 LErF—va 01 0.03
TR VAN )
N R 40—V RU—2 1 (AL oo ’o
pavN /J—\~ A ~ - }\)
ﬁ§i§§§;4~whv~7ﬂ (A bhL—1H) 823
2 %*32%74:”/ }‘17%7 I (B 0.2
o %%2%74 v }:‘7—7 o (B 0.2
b Ry (k- 1) '
B %74»~/H\‘U»—ZH (HER1) 8 %g
£t 1.71 5.16 132




M2

ESSEREES

HE HIEF

el YN

o B AR AR

TIT AT T T LR
BT 40—V RU—2 1 (A FL—])
EREET 4=V KTU—Z 1T (A FL—})
FREET 40—V RU—27 1 ()
FREET — AV RU—2s 0 (Flk)
T T 40— RU—2 1 (F50)
FREET 40— RU—27 0 (FR)

>>>>>D>D

ol e
c o™
SARGRE

0.5

0.5

s
Do
(@3]

olwococeoe
Do
(@3]

M2

filh A

i
HE e E
REIFEI
B FEIM
REFREV
ESESEN
HERREICBITZT—27 2 — 5L Vi
HIETFA oI F—1
K bt < —
o
FIEEE KA
FRBEEEY IS —1
Et I — R EEE)
EREBE L BB OIE ) I D EE LS
HRBE - FRREEERY) 7L v a ]
HRHE - FRREEER) 7Ly v a1
HRHE - FRREEERE LT —va ]
HRHE - FRREEER LT —a vl
ICTZVE A L=t Rl 2
FREET 4=V RTU—27 1 (A RFL—])
FREAET 4=V RU—Z 1 (AFL—})
T T 4 — LV RU—2 1 (k)
FREET 40—V RU—27 0 ()
FRFET 4 — NV FU—2 T (53
FRFET =NV RT—2 1 (B5))

DD

0.5

0.07

0.07

0.5

—_
Do
—_

0.5

ol e
OO o N B =
LW W W W=

(S}

w
©

W W
wW w

PP
N

L = =
DN W ow

HEZ%

N ¥in

it
FEETE O L
T AR DL
BRE - SEOREE
SIRPRAR OB & 7k
PRE IR 1
REEYEEI
SHHER RS E 528
FELOREHMGE IS — 1
F O EHMG Y I —10
o
Et 2 — THEHE)
R TS TS )
SHEERRZE 2 B 5 — R
SRS
F &b DI ERIEE
hEELEIZEE I — 1
PELEIEE I —1
T 4 — L RU—27 1 ()
Mg 4 — L RU— 27 1T (5)
FREEAFIE T 4 — L RU—27 1T (R
ﬁ%ﬁ%74~wFU~7E($&%)

D>

o of
o1 O

0.5

0.5

e o
o1 Ol

— = DN DN DD

0.2

0.5

15.7

cooo
C1 O1 01 O

cooo
Loror oo

Do
w

HEZ%

FEE L

e

PR

PR E I -1

FROLESE I — 1

FRODESE I — 1

R ZERFSE

HEHEE IS —1

FEit I — TEEERR - 250

K I — [5E L HE
N FELDIRZEL PO Y ¥a T A
A BURHEBRERY 7V 7 a1 G&E L BEHEHE)
A BRHEREIEY 7 v o g L (3858 L HEuH)
A BIREBEBREFE S LT — a0 1 (5% L HEnis)
A BREGHEFR T LT —a VT (% L HEus)
A FEEE L HE OFEM

0.25

0.5

— o= DN DN DD DN

ol e
OO O O N
3 G & o O

[$2]

0. 33

=
— DD DD DN DD DN oy
w

(S}

ceeos
o O O O
Co 00 O 0

—_




AN FRIETZ7 4 —NVRU—2 1 (AL —1}) 0.42 | 0.42
A FEREE T 4=V RU—2 1T (A hL—1]) 0.42 | 0.42
AN FREE T 40—V RU—2 1T (B 0.25 | 0.25
N ERREE T 40—V FU—27 T (Bilk) 0.25 | 0.25
A R 40— RU—27 T (R 0.18 | 0.18
A FREE T 40—V RU—2 1T (F5) 0.18 | 0.18
A FREET 40—V RU—2 (BRI BERE) 0.36 | 0.36
it 1.75 | 13.07 | 2.39 | 17.21
Bz B Hifd BT 0. 07 0.07
FREEE E A 0.07 0.07
A T EHHER & EETENC ST S RS O & 0.5 0.5 1
A EREE LB OTED JFICEY 5 L AR 0.07 | 0.07 0.14
N FRHE - FRREEERY) 7L v a vl 0.13 0.13
A FREE - FRBEEERY 7L v a vl 0.13 0.13
N BRHE PRRERET LB T —va ] 0.03 0.03
N FREE « FRBREER T LB T—va vl 0.03 0.03
N FERI B BE B IR R 0.5 0.5 1
AN FREET7 4 —NVRU—2 1 (AL —1}) 0.33 | 0.33
A FRERET 4=V RT—27 10 (AhL—1]) 0.33 | 0.33
A FRFTET =LV RU—27 1 (i) 0.2 0.2
A FREET 4=V RU—27 1T (B) 0.2 0.2
A FERFEET =V RU—2 1T (B 0.13 | 0.13
N T 40—V FU—27 T (51 0.13 | 0.13
it 1.21 1.39 1.32 3.92
HE#z IR HE W 1 1
BN i 0.25 0.25
HE HHA 0.25 0.25
s T S HE RS 0.13 0.13
e NG 0. 09 0. 09
HEFEMAFEI (W)SE2E 358) 0.5 4 4.5
HEX Y NU— @S 1 1
AL Ea—% - 7Fus53I 7 AMB 1 1
TS 2T Lk 1 1
e R 0. 09 0. 09
IV Ea—X - Tuass 37 AM 1 L
A TCTEFERALEHEE - BREET VA 0.17 | 0.17 0. 34
A BARBIZHEE BT DB 0.13 | 0.13 0.26
A BMER 2 75 2 o7 A 0.5 0.5 1
AN FREET7 44—V ERU—F 1T (RAhL—1}) 0.42 | 0.42
AN FREET 40—V RU—7 0 (A FL—1]) 0.42 | 0.42
N T 40—V FU—2 1 (B 0.25 | 0.25
AN FREE 74—V RU—7 T (B 0.25 | 0.25
N ERREE T 40—V FU—27 T (F5) 0.17 | 0.17
N FERREET 40—V KU —27 T (FFR) 0.17 | 0.17
it 2.73 5.18 5.68 | 13.59
WEH2 A T HEFWIEE 1 1
BAES & 1 1
N BEORE Lt 0.25 | 0.25 0.5
A BREBEREIEY 7L 7 a1 (BiEL HEEHE) 0.08 0.08
A BREERENZEY 717 v a U0 e L #E ) 0.08 0.08
A BRAGRERR TS L P oTF— a1 (BRE L HEE) 0.08 0. 08
A BREGHREF R T LT —a VT (B L BEus) 0.08 0.08
N BERET VA 1 1
A BROBEELELE Y a v 0.5 0.5
N BERERATE 1 0.14 0.14
A HEREREGHET .14 0.14
AN FREET7 4 —NVRU—2 1 (AL —1}) 0.42 | 0.42
AN FEREE T 4=V RU—2 1T (AhL—1]) 0.42 | 0.42
AN FREE 74—V RU—2 1T (B 0.25 | 0.25
N ERREE T 40—V FU—27 T (Bilk) 0.25 | 0.25
N T 40—V FU—27 1T (FFR) 0.18 | 0.18
A FREET =V RU—2s 0 (ErR) 0.18 | 0.18
A FREET 40— RU—2 (B HERE) 0.36 | 0.36
g 3.25 | 1.35 | 2.06 | 6.66
HE#z T Ay FERE - PESEE 1 1
e NG 0. 09 0. 09
P R AR 0.09 0. 09
B LB S B 1 1
ANF#HES I — (HHoOES) 1 1
HEMREH DV Fa2Th - <wxPA 0 Mg, ) 1 1
A DY FX2T LB THA A 0.13 0.13
VAN B IESER VNS S SV SV NRe S ar s 0.5 0.5 1
AN FREE7 44—V ERU—F 1T (AhL—1}) 0.42 | 0.42




AN FRIETZ7 4 —NVRFU—2 T (AL —1}) 0.42 | 0.42
N FREET 4=V RU—27 1 (B 0.25 | 0.25
AN FREE T 40—V RU—7 T (B 0.25 | 0.25
N ERREE T 40—V FU—27 T (F5) 0.17 | 0.17
A R 0 — A RU—27 T (R 0.17 | 0.17
it 2.81 2.5 1. 68 6.99
iz A NHE & BE1TE 1 1
NKE - FF0EE 1 1
HgESEEEE e B 1 1
EEfRERATE IS —1 2 2
FRLEEE I 1 2 2
FROLESE I 11 2 2
N 2 2
HEEHE LI —1 2 2
T 2 — 3= L HEEEE) 1 1
A ZHEIRF IS U2 O 0.1 0.1 0.2
A FE OIS T D EEB O5E 0.25 | 0.25 0.5
A BREBEREIIEY 7L 7 a1 (BEL HEEHE) 0.08 0.08
N BUREEBRENEY) 7L 7 g o (B8 L HEdi) 0.08 0.08
A BRBBEBRENE S LT — a1 (BE L BEns) 0.08 0.08
A BREGHEF R TV T—a VT (% L HEu) 0. 08 0.08
A B ER OB L FRICBIT 5 R 0.5 0.5 1
AN R SEREE PR 0.5 0.5 1
A BEREBRATEE 1 0.14 0.14
N BERERAHEE I 0.14 0.14
A FRXET 40—V RU—2 1 (AFL—1}) 0.42 | 0.42
A FREET 40—V RU—27 0 (A RL—]) 0.42 | 0.42
A FERXET 40—V RU—2 1 () 0.25 | 0.25
A FREET 40—V FU—27 0 (HE) 0.25 | 0.25
N FREET 40—V RO —2 1 (ERI) 0.18 | 0.18
A FRFEET — AV RU—2s 0 (ER) 0.18 | 0.18
A FREBET 40—V RU—2 (B BERE) 0.36 | 0.36
it 3.35 | 13.95 | 2.06 | 19.36
HEBAR T BRI E R A 0.09 0.09
KRB 0.09 | 0.09
RERI SR B R 0.09 0. 09
HEDF AARTERE 0.5 0.5 1
A BRERRF L HIE U ok 0.1 0.1 0.2
A BEOEBEMENN & HEEEOT VA 0.25 | 0.25 0.5
A BRHABEBRERY 7 L7 a1 GRE L BEE) 0.08 0.08
A BREBERENIEY 7L 7 g U (BE L HEEE) 0.08 0.08
A BREGHREN R T LT —va v | GE L B 0. 08 0.08
A BRAGRERTE S LB oTF—a o0 (B8E L HEEl) 0.08 0. 08
AN Ta—r b HE 0.5 0.5 1
A SENZ DN DB SFEECDO T EL DO BEXE | 0.5 0.5 1
A SDGSIZXfIis L2 U —27 2 a v 7O & EER 0.13 0.13 0.26
N HEREREGHEE 1 0.14 0.14
A BERERATEE I 0.14 0.14
A FEEE T 40—V RU—2 1 (AFL—1}) 0.42 | 0.42
AN FEREET 4=V RU—2 1T (AhL—1]) 0.42 | 0.42
A FREET7 40—V RU—2 1T (B 0.25 | 0.25
A FRFTET7 40—V RU—2 0 (Bl 0.25 | 0.25
A IR 40— RU—27 T (50 0.18 | 0.18
A FERFET = RU—2s 0 (ER0) 0.18 | 0.18
A FREET 40— RU—2 (B HERE) 0.36 | 0.36
g 2.16 | 2.58 | 2.15 | 6.89




M2

DD

SN B R A

ANB#HE R I — EHOEH)
BN BEMIED

G oTEE [ERSERE - B AEEE )
WEIN BB REBIAFE A

BN BB R RITFSE D
BB A X T 4 — K

[ BB B Te i

itk & Aske b

EIBSERAE - 0 AGEZEE AR 2 ) —
MU T 4 — NV R T —27 1T (FR44)
I T 0 — L RU— 2 T ()

0.5

0.5

ee
o1 o

HEZ%

B

DD

gt
BT
FRLE T IS 1
FROLEEE IS — 1
HE#EEE IS —1
FEit I — 3% L HEEE)
Fa oY [ ANINNIVRSE =[Pk <"
BB RENEY 7L 7 a1 (GREd HEEE)
BARHBERENE ) 7L 7 a0 (B8 & HEENE)
BB REN T LB T — a1 (BiEE B EE)
BRAGHREN R S LYo T — g VT (358 & HEEs)
HERR & OB OHELSH
HE LY A —
HEMIR I T B I IE 15
HEREREGHEE 1

AR ERATE I

EREET 4= N T —2
FRARET 4 — IV R —7
FREET 4 — NV RU—7
FREET 4=V R T —T
FRARET 4 — IV R —7
FRIET 4 — NV KU —7
KT 4 — IV KT —7

(A FL—1)
(AFL—1H)
(ERLE)
(BI)
(1)
(551
BBl HERE)

AEHEHEH

0.25

1. 25

coeeee
L Sl SR

SPC oo
o1 o G0 G & & w1

— =
e

9.85

o<
o1 o

Lol
S
o

HEZ%

IS

D> D

i

TR - REOREL
HEFEMAFREI (W)S20E 35°8)
FEH D4R & BREE
REREI
REREM
REREV
RERE 1
REREEE I
PRE RS
BB N
MR s #E 358
FELOAEERREEI 1
o

FHEHIZE T (B2 20
BENEEIF—1

Et I — YEHF)

+ £ OFEOWFSE

RIS HE TS TOEEE )
HEEIEGE 2 25—

T &b 0L IER B
BRI I —1
FREAFGE T 4 — L FU—27 1 ()
AERFZE T 4 — L RU— 2 T (4%
SEEEFSE 7 40—V RU— 27 1 (EREH4)
FREAFSE T 4 — L RU—2J T (1)

[E

0.5

0.5

0.25

0.5

e
SRS

0.5

e
c1or o1 an

>

Moo e
o1 o1 o1 o

e
el S CHNRCTE SR AV

0.2

DN —

woeeee

w

M2

&
=
H-\
&

WAA v E— YT
BRI (FEEEEEEF5E)
HE EHAFIE L (B LR o)
B S ST B 67 IOV N =)
HRNEN R T A1 72 oW
IRERH

KT T 4 TIKER

ARG T 4 T A CERARRER)
PRI T T 4 T B (R RSR)
HE RIS T (22 - )
b - ATh

e

25

02
02
02
25
25

oS

Seoe
[\
\]C}‘IO‘I

o=
ol
[\e) [

oL Lee
cooo
=R R ©

ol

e

SR N EEG RO RO RS
53

——
N NO OO O

oL
[ e R N R IS N




wa - ENE 0. 25
EVERHEE L 0.17
AEVERHRE L 0.17
< VT AT 4 T HMHIERE
FHRORTELEFLREI Y O L EE
SeumRl - SEIRBHRIFE Y T L va ]
SesmER - IR Y 7L v a
SeimBoR) - EIBHREIFE S LB T —v g U]
FCURER: - SEEBR R LT — a U
B bEIc BT 2 HE
HRNCBIT DT 0TS I THE
FIHE LR - B
FREET 40—V RU—2 1 (A FL—])
PREAET 4=V RU—Z1 (AhL—})
FREET 40—V RU—27 1 (HE)
FREET 40— RU—27 0 ()
PRI T 40— RU—27 T (B50)
%ﬁi%74~wFU~2E(%%)

i 1.4 3.4

COCLLLLLeLee
—
co

DD

Bh# B E - AMBROFEEE 1
R EEEE G- H e m) 0.27
F &t OHEAL 1
FhEfEAE T 1
PREFEEEE 1
RERYEEI
SHHER RS BB 5 0.5
e ¥l 1
FTETCXKE 0.5
WEELE I F—1 2
it I — THYFEEE ) 1
FREMIEA X T — K 0.2
V=X VU — 7 KR 1
IREEAEFEE I —1 2

S
o1 o

> D> >

P00l

Tooocooo
Yrorwwao o

N B % A B 4
LN &2 (AN KL A E 27T, )

iz FtE ET HEMR - D) T 0.17
R ODEYE I —1 2
KR 2
DR SRR 0.
fRERE - R 0.5
DS
INTRDFRAT O 0.33
DHEERYE I —1 2
Lt I — LLHEERK ) 1
AR PR D PR S B 0.5
[N RIS =Y ) 0
PR ODEESEE 1T
FEEG o ArEE DOBRERR 0.13
FREEMIIEA Z T 0 — X (LEEEGR) 0.11
FEAR DRI 1 (OE R+ 2 8 & 25 1
i PR D R g SR
LBEERIE T
DRI
LELREIERIV
LERERRFEV
DRI ILE VI
DR SRV
xh NBIMR R (FERIfR - £ - MU 2 DB R IS B3 5 Blas & 2R 1
DPREERIF e 2 ) — 1 2
DERESRAMFEE 2 —1 2
W7 4 — A FU—2 (BALEER 1 - LEEEER 1)
gl 3.88 | 11.24

DD

% B R - 24 - BROHEAM 0.17 | 0.17
D FLF 1
At - NSRS 1

A AR ECE Frin 1
NIR DR & HERE K ORI 1

AN REGm NS [~V AT T 1

Lo
— w 1w

CeLLoLe
DO DO DO DD oy — DO
o oo 9w o

w o1

Lo
I N N R I S NN

o1 o1 o1 o1

—_




D>

BRI 2 25— X
FRBREAEM I —1
PR EM T 2 11
BHEENEEI T —1
BHENEE I —1

e T 4 — L RU—27 1 ()
FREAFGE T 4 — L FU—7 1T (%)
AREERIZE T 4 — L RU—2 T (F%44)
SEEEFSE 7 4 — L RU— 27 T (EREH4)

0.2

DO DO DO DN

9.37

oo o2
o NN

0.2

DO DO DO DN

>—~
o~

Hi%

K&

HiR

D>

it
el SR BOR FERE
Fepl SR HE iR
BRFEE OB - A BEA AR
Rl AR BCE T EE
Fenl SR BA W eI
BEIIIEA 2 7 4 — X (FeBlI SHRAH)
IR SR U0 AL
BT 5 6 20 BRI 58
Rl SR AT Bl
Rl SR BB BN
BUENIE Y 4 — N FU—2 (RREEBERAKIE)

1.29

CPoo
—
P—‘HM

Colmeeeoe
= s

[}
—_ DD = %)

Poeopo

'@NHP—‘NH
— = —

ee

P

DD D

£t
RERI SR B
HREEEE G- H e\
EEIREE
REREI
REREM
REREIV
e e
REFREI
REEEEE
PREFEEEIV
ANH#HESE I — (HROER)
ERER T T 4 T A CPREEERR)
HEFEME T (B - 20)
R SR BB AR
EWEIEEDH D1 L b DI ERERAREHRY
AR B HOHE - AR
AR B HECE R - fRiEk
RSB HE R s
FRERI R BE WL Y
AT B B 2B TR 328
FERI AR B 948
TR TR TRER SR BE |
R O & FEEE
FREIFTEA 2 T 4 — X (FERISHRHE)
RERI SR BUE Her i
R EAE R
W s PR A
B B
G v U T ERBFEA  (iiER)
RIS HE & B SiEHE)
EHEEEAETRR
RERI SR B %
KRR BE M
BB E st I — 1
FERI SR E EER s I —1
g v ) THEE I —1
Hx v U THZEE 2 11
AERIZE 7 4 — NV FU— 27 1T (524%)
PREBFSE T 4 — v R U—7 (R R B BB RRILE
KRR B = — XD i 5 WA 2 R £ &
RS O RIEENC R T D INEED e & T2
FEIEENICNEED B 5+ b OB OFHEFE R

0.1

0.5

N O
o1 O

S
o1 o

0.2

DO DO DO DN

0.17
0. 06
0.25
13. 35

o>
o
o R

0.14

19. 05

w

—
= w

P QO
C1 3 DO W —

cooso00000
(@2

— = =

[e]

o B LN L
o~

DO W~

P

>>>>>D>

eI ST B AL HE

eI S AR B

FeRl S AR BB T IEE

Repl SR A WHIE IS

eI SR BT i

EESm AT EE TR SR |
Fenl SR B0H OBl & TR
BEBIIEAR 2 7 1 — X (FRRIISHREH)

ololtneee
8>—A>J>

0.2

0.1

celol8em®
e ISy

DN —




N R B BE St 0.11 0.11
A R 0.17 0.17
VA== S 0.17 0.17
A BN v U 7 EHFIE A (HUIEER) 0.15 | 0.15
A R E B 0.11 | o0.11
A R ZBBEE S 0.11 0.11
A KRR BE EAst e I — 1 2 2
A BRI e I —1 2 2
A FHS v ) TR I —1 2 2
A Bl v U 7R 2 —1 2 2
N GREERFE T 0 — L R — 27 T (FR) 0.14 0.14
A BRI EE N = — X0 b D EARICET 2 EEBEME | 0.17 | 0.17 0.34
it 1.93 9.58 0.51 | 12.02
Hiz o ZEH) ke - 248 - BROHEAM 0.17 | 0.17 0. 34
RS (G- - wm) 0.27 0.27
L5k 1 1
ANE#HEFEY I — (#HoEzE 1 1
N BEE R 1 1
A BHEHY 1 1
N REGmITEE PR~V AT T 1 1
A PREIIEA X T 4 — K 0.2 0.2
N RBEGHE 1 1
N RBEHGHBEHEE 1 1
N EREREBE N I — 1 2 2
A FIREREHE R I —1 2 2
A BEENREIF—1 2 2
AN BEHEEMREEI 1 2 2
N GRS T 0 — L R — 27 T (FR) 0.4 0.4
A FREFIE T 40—V RU—7 T (FAR) 0.4 0.4
A RIS 4 — L RO —2 1 (A 0.4 | 0.4
A BENIE T 4 — NV FU—Z T (RN 0.4 0.4
gl 2.17 | 13.64 1.6 17. 41
ER3 B AT EFEO R ORE 0. 02 0.04 | 0.06
R SRR At 0.1 0.1
fEERRE 0.13 0.13
ANE#EESE I — (FHoER) 1 1
R 0.09 | 0.09
FERI SR B A 0. 09 0. 09
FEVEENCREEOH LT &b 0EHM SV 0.17 | 0.17 0.34
SHEEEOH DT L b O ER AR Y 1 1
T I — 1 2 2
Fit I — TR 1 1
A R BB EMIEIE 0.1 0.1
AN KRR BE WL 0.2 0.2
A FIRRRES A EE R EY 1.33 1.33
A PREWNIEA X T 40— X (BRI BEHE) 0.1 0.1
A BEEZRLDERAE 0.06 | 0.06 0.12
A FRISERHE & BN 0.5 0.5
A FBEERE R - fREE (AR ER) 1 1
A SIEREEHE R 0.5 0.5
A FREERFIE T 4 — L R U — 7 (GNRREEHE R EE) 1.33 1.33
A BRIRBEN=— X055 REAEICT s nEEReaE | 017 | 0.17 0.34
A SesmER - SEIRBERAEY T Ly v a v ] 0.18 0.18
N SESEER - BRI T v va T 0.18 0.18
AN SEsEER - IR T LB T —va v ] 0. 05 0. 05
A SRR - SEBHRMIE T LB T —a 0. 05 0.05
A FBREOEEIEENC BT D RO ERE & i 0.06 | 0.06 0.12
A IS K DR L GEE ORI R T A ELEBORE | 0.5 0.5 1
AN FETEEICNED H 51 &b OB ofsEEEER | 0.26 | 0.25 0.5
A FRXET 40—V RU—2 1 (AFL—1]) 0.5 0.5
A FREET 40—V RU—27 0 (A RL—]) 0.5 0.5
A FRXET 40—V RU—27 1 (R 0.3 0.3
A FRXET 40—V RU—2 0 (k) 0.3 0.3
N FREET 40—V RO —2 1 (ERI) 0.2 0.2
A FEREET — AV RU—2s 0 (BRI 0.2 0.2
gl 3. 52 7.1 4.79 | 15.41
% ERNE HEMR - Do) T 0.17 0.17
PR 0.33 | 0.33
R LE S I —1 2 2
HEEEMFTE 2 2
ANB#EEZEY I — (#HRoEzE 1 1
LER TR 0.5 0.5
NG ERRT DRk 0.33 0.33




DEEERE I — 1

Et 7 — LUK

I DR L B R T

I A D BRSBTS TR R

B R BRI

KEG o AricE [ OB

PR DB AR (BOT B E9 2 8l & SR ORM)
ARENIEA 2 7 4 — X (LELERR)

88 DR L R 5

BRI 1T

OB I

DEEEREV

DELFEERRE V

D ERFEER VI

O BRI BV

OB S — 1

DBEERREE < — 10

BTG 4 — L KU —2 (BRARDERSEE 1 - DEEREE 1)

DD

12. 24

Lol
DO DO DD DD oy = DO
G o1 o1 ol w ol

w2 o
>
am

[ N
wW U1 —

CeLLoLee
BB 1o 00 19 D oy
o1 o1 o1 o

— oo o1
w

Hix

Wh BE

i
W SR HE HLAfE
EEIRRE
ANE#EER® 2 — EHoER
R BB M
g - EEIDLIES ()
B a0 wEA
BRI AR BB IE TS
SRR SE G 2 R 32
TR TS TRERI SRS
BRI AR HE OM & FE
PEIFIEA 2 T 4 — X (R BREE)
RIS B0E Her i
R IR AT
HHINFFRE - B TR
SRR
Bk v U 7 EHRTIE A (R
MAPEE AT R - fBEE (REH
MR EHE R - PR (B3R
HEE ALY T AEE - EHEEEAT R
TR E T R
BRI B AE S
FERI AR HE BN
R E st I — 1
R B E B 2 10
Higx v UV 7RI —1
Hkx v U TR 2 —1
M T 4 — L RU—Z T ()
MUEWIE Y 4 — N R U — 7 (REEHE K EY)
R R BE R =— XD 5 R EAEOHE

DD

0.2

S o
S =
S =

DO DO DO DN

(e

.11

0.14

H
S ofe e

o
= o
)

M2

I

i
RERISCHR A E Ha
EEREE
FERI AR B Wi
FEBEDH DT E b DI RIS
R - AEFLLERE ()
A HREE LR - AESR
A FIRFEE LR - AP
A FERIS SR TR
AN KRR BE W RIEE Y
A FIFRES A EE R EY
A FEEEESAEE R FEE
N EES NS TR REE
A FRRISCERHE O & R
A BRERIGEA X T 4 — X (BRI BHE)
A RIS BE
W 2 2 LR A
R R i
AW v U 7 EMBFEA (MusiEK)
R E AR R
A RIS E B
A FERIERHE M
A BRI BEHEREFEF IS — 1
A BB E R I —1
A Bl v U 7AEE I —1

A
A
A
A

0.2

S Lo
O =
S =

N}

PP oePeoooe
— = =
,_.,_.O—'Qn\][\j,_.’—‘

DO DO




A HiS v U T I —1 2 2
A FBRENIE T 4 —V FU—27 T (%) 0.14 | 0.14
A BRI T ¢ — NV R U — 7 (RS ESEERRER) 1.33 1.33
A BREFIE T 4 — 0 U — 2 (BEEEHBEARES) 4 4
A BRI BB =— XD & 2 R E A O 7 0.07 | 0.07 0.14
A FEECNEOH L TFELDT A AL F L HEE 0.1 0.1 0.2
it 4.32 | 10.77 | 11.17 | 26.26
iR R T R S b R At 0.1 0.1
EEREE 0.13 0.13
R SR B A 0.09 0. 09
TERFEED S 5T L b DI RIS 0.5 0.5
A BERREELE - A 1 1
A KRR BE W TEE 0.1 0.1
A BRI E L EE 0.2 0.2
A BERREES HE RS 2 2
N EESWE TS TR REE 1 1
A FRIEEHE O & EE 0.13 0.13
A FBERIEA X T ¢ — R (R EHE) 0.1 0.1
A FRI SR BE FarEcE 0.11 0.11
A FEEH DR E 0.06 | 0.06 0.12
A BEFREE LR - f5E kA 0.5 0.5
A R E B 0.11 | o0.11
A R ZBBEE S 0.11 0.11
A BRI BE EAst e I — 1 2 2
A BRI e I —1 2 2
A BRERFIE T 4 — FU— 7 (EEEEAE R ES) 2 2
A B BB = — X0 5 % R A0 FE 0.07 | 0.07 0.14
A FEERENCREOH D ELDT A AL & KR 0.1 0.1 0.2
gl 2.15 6.27 4.22 | 12.64
g2 WTHE 2 HEMR - bk T 0.17 0.17
W A DB A R 1 1
LB 0.5 0.5
R DES Y I —1 2 2
2RI 2 2
ANB#HES I — (FHWoEE 1 1
LS 0.5 0.5
DHEERYE I F—1 2 2
Tt I — LLFRERR 1 1
A IR DS ERE 0.5 0.5
A BB R 1 1
VAR 7 RIS e St R S 0.13 0.13
A BRARODBISEE T 0.25 0.25
N RS TS DB IR ) 0.13 0.13
A FREFIEA X T 40— X (OEREFER) 0.11 0.11
A BRAR OB S 0.25 0.25
A DHEFERESEE T 0.13 0.13
A DEEFEESEE T 0.5 0.5
A DEESERESEE IV 0.25 0.25
A DEERERFEV 0.25 0.25
A LEESEREESEE VI 0.25 0.25
A LEESERESEE VI 0.25 0.25
N ODEERRIFEE I — 1 2 2
AN DEEFRMIZEE I —10 2 2
A BRI = RU—2 (BROBEEE [ - DEEREE 1) 0.5 0.5
it 2.8 12.74 | 3.13 | 18.67
Wz Vg R B E T 0.1 0.1
EEREE 0.13 0.13
RSB B A 0.09 0. 09
A BREEZERE - 8k 1 1
A R X BBHEEMIEIE 0.1 0.1
A KRR BE WL 0.2 0.2
A RIS E 3l 0.5 2 2.5
A FEERIGTE AT TR SR EE 1 1
A FERISERBE OB & K 0.13 0.13
A FBREFIEA X T 4 — R (BRI BHE) 0.1 0.1
AN KRR B BE Rt 0.11 0.11
A EBREEEE 0.33 0.33
A FEEH DR E 0.06 | 0.06 0.12
A R ES S RS 2 2
A RS 0.17 0.17
A HI% v U 7 EMFTEA  (HIEER) 0.15 | 0.15
N EEREEHERR 0.17 0.17
A R E B 0.11 | o0.11




A R ZBBHEE S 0.11 0.11
A FRISRBE RGN AT I S — 1 2 2
A BRI EEHE EE s I —10 2 2
A B+ ) TR I — 1 2 2
A B v U THEE I —1 2 2
A RREERFGE T 4= RU—2 1T (F4K) 0.14 | 0.14
A BB T —V R U —7 (RREEHERKREE) 2 2
A BRI BB = — XD & 2 R E A O HfE 0.07 | 0.07 0.14
A FEEMCRBEOHHFELDT A A b &R 0.1 0.1 0.2
it 2. 82 9.77 6.51 19. 1
B ==V HEMR - oY U T 0.17 0.17
R L ZEE I —1 2 2
N 2 2
DR SRR 0.25 0.25
DPREH 0.5 0.5
DHEERYE I —1 2 2
Lt I — LLHEERK ) 1 1
VAR RIS e TR R S 0.13 0.13
A R OB R 1O 1 1
A BRARODESEE T 0.25 0.25
AN EESm oS DBRERR ) 0.13 0.13
A DORFEEERGR (DOBEZE T 2 W & FEER) 0.33 0.33
A FREFIEA X T 4 — R GLEREFIR) 0.11 0.11
A BEROEAERE T (OEIMT £ 2 A v MO 5B & 925 1 1
A BRAROBEILHESEE 0.25 0.25
A DRSS 1T 0.13 0.13
A DEESEEESEE T 0.5 0.5
A DEERRERIV 0.25 0.25
A DHEFERESEEV 0.25 0.25
A LEESEREESEE VI 0.25 0.25
A LEESEEESEE VI 0.25 0.25
N ODEERRIFEE I — 1 2 2
A DEEFRZEE I —10 2 2
N FREWIGE T 4=V KU —2 (RRLEEE 1 - DEERER D) 0.5 0.5
gl 1.88 | 12.24 | 3.13 | 17.25
B BB ZEE R - 24 - BROHEAM 0.17 | 0.17 0.34
Fo il R Bl 0.5 0.5
ANRRES e 1 1
FIER & 0.5 0.5
N REGm IS PR~V AT T 1 1
A BEEIFZE A 2 5 4 — X 0.2 0.2
N RN 1 1
N PR 1 1
A BHELSBURG 1 1
A FREREHEN R I — 1 2 2
AN FREERAEM RIS —1 2 2
A BREIE T 4 — )V U —27 1 (%) 0.4 0.4
A BREEIFGE 7 4 — NV RU—2 1T (%) 0.4 0.4
A RS 4 — N RU—2 1 (R0 0.4 1 0.4
A BEWNIE T 4 — NV FU—Z7 T (R4 0.4 0.4
it 3. 67 6. 87 1.6 12.14
WeBEz INEREA FERI B R A 0.1 0.1
EEIREE 0.13 0.13
RERI AR HE W 0.09 0.09
FEVENCHHEOH DT EH0HEM SV 0.17 | 0.17 0.34
A JRIFEE IR - FeEk 1 1
A R BBEEMIEIE 0.1 0.1
AN KRR BE WL 0.2 0.2
A RIS AEE R IEE 4 4
A FEEGw AT E TR RS 1 1
A FERICEREE O PR & FERR 0.13 0.13
A FBREFIEA X T 4 — X (BRI EBHE) 0.1 0.1
N FER B BE Rt 0.11 0.11
A EBREEEE 0.33 0.33
A BEEEHDHERAE 0.06 | 0.06 0.12
N EEREE P 0.17 0.17
A HIE% v U 7 RHFIE A (HUIEER) 0.15 | 0.15
N EEREEZE R 0.17 0.17
A R EHE RIS 0.11 0.11
A FERIERHE M 0.11 0.11
A BRI EEHE EE s I — 1 2 2
A BRI BE EEErst e I 10 2 2
A By ) TR IS —1 2 2




AN

>D>>>

AWk v U THE R S —11

FREEATGE T 4 — L FU—7 1T (5)

AERIZE T — )V RU— 27 (JRREE R FEE)
BRI 72 B =— XD & 5 R E A0 HiR
??%@tﬁ%@@é%&?@?txxyhki%

at i

DD

HE EHIEN (FIEHEFE)
PO E G-/ m)
MISiHEE S

PR

B - ARGLEEE

R L ZEE I —1
rRZERFSE

DR SRR

LNBRTEE

DR Y I —1

v I — LOERERK)

B IR DB A TR
PR D ERSEE 1T
TG HriEE DOBERIK )
PREIFIEA # T ¢ — X (DEREFIR)
g A U P LR 52
DEESEERSEE T
LDERERFET
LERERFEIV
DESERSEEV
PR SEE VI
LEEFEEEILE VI
DEREEIRIFZEE X — 1
LDHEEERM R X —1
WERSE T 4 — A FU—27 (BALESER 1 - LEEEEY 1)

0.25

1.88

0.5

0.25

PP
— DN
Ol o o

DN DD DO DD
<1 o1 o1 o1

e
W
ao‘l

CLLLLoLLLee
p—
w

afgHl

s

= i
KA ST
HHAS

DD

it
Rl SR BT HRE
PEE LT
Fenl SR HE MR
HERIEE O b % &b OISR IEMEHE
T T b 5 o AR - FER
ReRl SARBA TR
Rl SR BT TEI AT
PETE IR IS HBCR FR IR 928
KBS TS R SHRET
FeR SR EE O Hm &
MR A 2 T 4 — X (RSB HE)
eI SCRBCH FERETH
B DR AR A
T PR T R - REEEAY
Rl SR AT Bl
Rl S AR BCE BN
Rl SRBE REF L I T — 1
Frnll s RBAE RE ML I T —1
BN 7 4 — FU— 2 (SRS BE R 52
%%&ﬁﬁ%zﬁfﬂhéfﬁ$%®ﬁ%

0.1

0.09

0.1

0.13

(=]
(o))

By

DD

DB IZER

aliE - JUFRLEEE

FRIEMTSE

DBEEERY SR L

DHEREE

B IR D ERSEF SRR R i

1oy IS 1|

KBS ATEE DL )
ARERFIEA 2 7 =X (LERERIR)

FeRPR Do BE EE AR 52

DERSEERSE I

PR E T

DR E IV

DERERSE V

DB EVI

DRSS E VI

Ak - JUIRLBERRR (R - JLIROYERIC B 2 Blie & SR O RBR)
DEERAITEE I —1

DERERRAZEE < — 1T

PRI 4 — N FU—2 (BROCEFEF T - DEEREE )

0.5

0.25

Lol
DO DO DD DD oy = DO
G o o1 ol w 1

0.5




| | z | 2.38 | 6.24 | 3.46 | 12.08 |

(AN - HEBEFR)
B ] TR AL EGE
w4 | 4 % % f# EAA% ES
(AFNI R ERE 20T, ) i | OH| FEH &t
FEH
% B AT H A HRFZE A 1 1
H AHTIT A2 S 58k 1 1
HEER AR A 0.5 0.5
HANEME I —1 2 2
HASEMRY I —1 2 2
FEEt I — 4% 1 1
HEEEMFTE 2 2
A HARHRGRA 1 1
A DY F2T AR THA A 0.13 0.13
A PBREEA 2T 4 — R 0. 08 0.08
A HIE% v U 7 EHFE A (HUIEIER) 0.15 | 0.15
AN BAREZEE I 1 2 2
A FHx v ) TR I —1 2 2
A Bk ) THIZEE 2 —11 2 2
A FBRENIIE T 4 — LV FU—27 1 (%) 0.17 | 0.17
N GRS T 0 — L R — 27 T (8 0.17 0.17
A BRI 7 4 — NV RU— 2 1T (FR) 0.14 0.14
A BRI T 4 — RU—2 T (CEAL) 0.17 | 0.17
A BREZE Y 4 —V RU—27 1T (ZE8844) 0.17 0.17
gl 3.13 | 13.58 | 0.97 | 17.68
% mEE EAs H A S F5E B 1 1
H AT HA 2 S ERiks 1 1
H A T A 0.5 0.5
JEH - RAREBHEE 1 1
HARSHEMEIF—1 2 2
HARSEMN Y I —I 2 2
Et I — Ty 1 1
2RI 2 2
AN BARYFFHB 1 1
N EERGmEaITEE [+ 1 1
A BEFEOHEZ L FEA 0. 08 0.08
A BEEBFZE A 2 5 4 — X 0.08 0.08
A BARRMEEIF—1 2 2
A FBREEEFGE 7 4 — NV RU—2 1T (FR) 0.17 0.17
A FBRENIE T 4 — )V FU—27 T (%) 0.17 | 0.17
A BENIIE T 4 — NV FU—2 T (RN 0.17 | 0.17
A ENIIE T 4 — L RU— 2 T (CERAL) 0.17 | 0.17
it 3.08 | 11.58 | 0.68 | 15.34
iz KA & AR - MR SRR S 0.5 0.5
WAL RHEE A 0.17 | 0.17 0.34
WAL SRR E A 0.17 | 0.17 0.34
WL R EE 0.17 | 0.17 0.34
AR - HEEE SRR A 0.5 0.5
HEBHEHMA I —1 2 2
HAEBRHEFEMEI 1 2 2
FEt I — 4% 1 1
2T 2 2
ANB#HESE I F— (HoERE) 1 1
A BB E R B 1 1
A HERIE SR HE B 0.25 | 0.25 0.5
N RS aEE T 1 1
A PEFIEA X T 4 — K 0. 08 0.08
AN HEBRHEEFEREEIF—1 2 2
N HEBHEEFEEI 1 2 2
A FBRENIE T 4 — IV U —27 T (%) 0.17 | 0.17
A FBREFIE T 4 — NV FU—27 T (FAR) 0.17 | 0.17
A BREIFZE 7 4 — N RU— 27 1 (RN 0.17 | 0.17
A BRI T 4 —V RU—27 T (EAL) 0.17 | 0.17
it 2.76 | 13.84 | 0.68 | 17.28
iz K IR AN S 0.25 | 0.25 0.5
TN R A 0.25 | 0.25 0.5
FRAESCERMREYE (B 0.5 0.5 1
FEREEICHE X — 2 2
2T 2 2
REREE 0.09 | 0.09
INFIREFEOEMBA E T 7T LT A v 0.25 0.25 0.5



DD

RO X T
SGREE A X T —

Fit I — DINERIGE)
77 )T —va v ERESY

el - SEIBREAIIEY L a1
iRl - SEIRBHREIFE Y 7L v a
SeimB AL - B RIZE S LB T —v g ]
SeinR - EIBHEME S LB T — a1

N & R
KL 7 7 o U 7 — > 3

EREET 4=V FU—=2 1 (AhL—})
EREET 4=V KU—Z T (AFL—1])

FREET 40—V RU—27 1 ()
ERXET 40—V RU—27 0 ()
T 40— RU—2 1 (B50)
%ﬁi%74—wFU—{E(%%)

0.5

ee
o1 o

ol

colPLPLLo
O O ==
&1 &1 00 oo

o1 o1

Noooooo
DO DN W w oo

S
<©

— = DN DN

0.18
0.18
0. 05
0.05

O DN W W ool

—
(S}

AR Tkt

DD

EiE (BEEETe, )

[ 35 AL RIS

EEEE I

EORH L L

HRNENERR TEE

EFE M S —

EFER (EF) #ELHEI—

FEEY I — TEE

EIETFIE
EFEDOHENE & B4

ECe ST

PAEERERHEEE (EEW)

EE B

EEEE Y

HBENERE R (EE

K o AriEE TERE)
BIEOG & EEA

BUEM A X T 4 — K

EEEEINHAZEE I ) —

T 4 — L RU—27 1 ()

MEITE 7 4 — N FU—2 T (524%)

SEEIFIE T 4 — NV RU—2 1 (FERHL)

SEEEFSE 7 40—V RU— 2 T (EREH4)

oo

DO — DN DD

0.5

14. 27

PolNnocooocoo
Do

—_
[N

0.14

DO — D DD

IR T

> D

i
EFROFOREE
EFE (EEEET, )
[ AR
HE EHFIEIT (M1 EHEFE)
RERHI
REREM
REFREIV
RERE 1
[E S B
HRNENERR THEEE
R S —
ESC#S AT 25—
Eigt I — [EFE
NI
E SCEEE B
EFE ORI & BRI
FEEERERHEEYE (B
[ SR B
HRN B (ERE
FEEG o AriEE TERE
HEFTEDOB & FEEA
BUEM A X T 4 — R
FREATGE T 4 — L FU—27 1 (/)
AERIIE T — L RU— 2 T (%)
I T 4 — L RU—27 1 (RN
PRENGE T 4 — N RU—2 T (ERH6)

(=]
[\

SR =T
E»—A

ol

0.1

= DN = DN DN

9.27

Clreeee

DO DO DN D

cooo

I

Do W W ww

,_‘
AL ol ee
o~

— DO DO DO DD . Do
o o Do W W w w

e
— N =N
o~

o oo
—_ _
I~ o1 Do

0.08
0.17
0.33

N

it
BEE

H

P

B L

ESEES T




D>

TR SRR

SRR TIER

BRI I S — 1
EEY I — ()

RS

B

BART TR

R

TG o HrEE Tt
HEHEOMH & EEA
FRERFGEA X T 4 — X
ERZEE IS —1
BRI 10

AR 4 — L RU—27 1T (R)
SEERFGE 7 4 — L RU— 2 1T (FR)
PREBFSE T 4 — NV RU—27 1 (B4
ﬁ%ﬁ%74~va~gf(%&%)

0.33

0.08

(S
o)

—

17

17
17
7

Coeeee

oo
% &

HH}—‘}—‘NNOOHH’_‘

cooo
~N =~ =

Hf%

)

D>

FERFL - R SO ALl
MR RPHE S

PR SPHR S

PR PHR S

HE ) - HOPRR SRR S
HSPHEHMAE I ) — 1
HSREEHMAE I 71
Eigt I 7 — )

HESERIE

FES PR i A

PR S P O R

TG THE TR
REBTIEA 2 T — X
PP ST 1
FESPHE L I 71
PREARTIE Y 4 = RU—2 T (F2)
REIFTE T =/ U =27 11 (5£)
BRIISE 7 4 — /L RU—2 1 (44
ﬁ%ﬁ%74~va~7f($&%)

ol

oL Lo
— = =
=N

ol

0.25

12.84

17
17
17
17
68

Coeee

—
=~
[Sal =N
w

°°2S 2o
w w w
e

(S

=N = DN DN

il

TH

BT

> D

OYT7EEaAI = r— gy

e

it SR A FE AR

BB EHAFRIV (PEHEIE)
a—5 o7 Nk

BRI (15

ARG EME IS —1
EEE IS — e

AR5
ANHHEREI T — #HMoOER
QU

HRNERB R R )
MEAIEA 25 4 — X

R SBFEE 3 —1

PREEFE T 4 — NV T =7 1 (%)
e T 4 — L RU— 27 T ()
FREAFGE T 4 — L RU—27 1T (1)
%%ﬁ%74~wPU—qE(%&%)

— DN = DN

17
17
17
17

oo e

i

o

— =
FR

>>>>>D>D

HER - ARBIEE 7R
WS A R R
WSS B EER
WAL AR g R
HOEEEEE S|
R - ARBHEEE
HaBHAEHEMEIF—1
FEgt 2 — Tt

RIS

AR HE R C
ARBHE
G o ArEE Tt
FREAEA 2T 4 — R
HEEREEEM I —1
HERHE AL IS —1
SIS T 4 — L RU— 2 1 ()

0.5




A BEERFZE 7 4 — NV RU— 2 11 (%)

A BREERFGE T 0 —L RU—27 1 (R4

A BLEEIGE 7 o — )L RO — 2 1T (#541)
i

4.01

11.36

0.17
0.17
0.17
16. 05

aa=k—varPiEAI

A 2= —a UYEFEB

BEEE A

RN [55E
BRI S T —
FEEFICHE I S —

2RI

HORE

HiEO S o= — g R
HEFTEOB & FEEA
SUEATFGE A # 5 ¢ — R

BESUYER AL

BECER R Y
SRR R X
YRR X —

WEBTE Y 4 =V RU—27 1 ()
FREAFGE T 4 — L FU—7 1T ()
FREEAFIE T 4 — L RU—27 1T (R
ﬁ%ﬁ%74~wFU~7E($&%)

D>

cooo
wwwwNNHHHOMNl\?Nl\JHb—b—‘H
> 0O U1 U1

W w ww

W

§

[ 5B LR 5E

W5 EFER SR

W EFERHEE A

HOEEEEE S|
PAEERERHRE L (¥R
HBPNEER TEE
EFEILEE I ) —
EFERHECAE I F—
et I — [EZE)

RS

[ O30 & SRR
EFEDOHENE & B3
HRETE I F— 1

FEt I — THRAEE
HRNERER S TERE
TG o AriEE TERE
FEITEA X T 4 — R
EFEREE Fram A

EFERIZE HE A

ERER R e X S —
EFERHE R e X —
EFEREE AT I —
EREREE AR E I S —
MG 4 — L RU—27 1T (CFR)
M T 4 — L RU—Z T ()
PREIFGE T 4 — NV RU—27 1 (B4
AERIZE T 4 — L RU— 2 T (CERAL)
R O RN & B

SosmdoRl - SEIRBHRAIZEY L v a ]
SosEoRl - BEIRBR RIS T Lo v a vl

Z LR EHEEE

FREET 40—V RU—27 1 ()
FREET — AV RU—2s 0 (Flk)
FREET 40— RU—2 T (F50)
FREET 40— RU—27 T (BB

DD D

SeimB AL - B RIE S LB T —v g ]
FouR R - FEBARIFE TL BT —va U1
HPV S DS EER) BT A N o IR b i

FREET 4=V RU—2 1 (A FL—])
EREET 4=V KU—Z T (AFL—1])

0.25

0. 06

DO — — DD

DO DO DO DO

21.46

DO DD W W ool

—
=~

,_‘

CoolPleeee
oo Tlo
=

Do
BN

coooooooo0
—
(o]

Sooocooo
DO WWor ol

N}
—

HIfE  BERRR

it
TR D O
fhe
B 2R B A AR
PR TEER
IR A L B
B AR
PSR A SRR
MM I — 1

0.5

PlPooocoeo

[« [I)
N S

o o o2
e S

— o

o1 =4 &




DD

HEFEE I 11
EEY I F— )

EEFIE

EpZSEibE

TR AT THha
HYX2T AR - THA A
HEHFEOMH & EEA
FRERFGEA X T 4 — X

BT v U T EMBITEA (k)
HFRRIFFEE S F— 1
WHELSF2E 2 2 —11

e x U TR I —1

HIgx v U THgEE 2 11
AERIIE T = RU— 27 1 (%)
SEERFGE 7 4 — L RU— 2 1T (FR)
PREIFE 7 4 — L RU— 2 1T (FR)
MERIIE T 4 — L RU— 2 T (CERAL)
M T 0 — L RU— 2 1T (R

—_

16. 58

17

14
17
17
01

s

A

BH B

D>

i
2
SREFATR
SRR TSR
TR SRR
S BAERRATSE
FECPEEEME I 1
R EME I -1
FEEt I — T4y
NI
TR
TR AT T1ha )
HE OB L EEA
FLEIFIEA X T 4 — X
FRECERIEE I — 1
SEEIFGE 7 4 — LV RU—27 1 ()
PREIFZE 7 4 — L RU— 2 1T (FR)
AERIIE T 4 — L RU— 2 T (CERAL)
AENFGE T 40—V RU—Z T (R4

0.33

0.08

10. 08

17
17
17
17
68

e

U R O NGy

o2
N o o
&

0.17
0.17
0.17
0.17
15. 34

HEZ%

A BEv

> D

it
PR
HhsEATE
BalipiiE ey
Htk R A5 B
PR 2B L 2 BR
HWHZHEMAE I —1
HEZE Y I —11
Tt I — T#%)
RS
FEEG o HriEE Tt
HEHEOMH & EEA
EEA 2 7 — X
HPRERF e S — 1
HBLSARETE Y X ) — 1T
AERIIE T — N RU— 27 T (%)
M 4 — L RU— 27 1T (5)
PR T 4 — L RU— 2 1 (1)
ﬁ%ﬁ%74~va~7f($&%)

0.08

1.25

0.5

— DN = DD

12.58

Moooe
—_
-~

HEZ%

Bw)IEIT

>>>>D>D> D

a3 o=k —3 g UIEFEA L

I a=HF—Ta L HEEBI
BRI She o &)
FRAESGERHEE TS (%)
RRERHBICHE I —
FEt I — (3R

2RI

FRAESGERMEEYE  GLERER)
WEEHE R 2 —
BeEERL OB R LR R
JRERI B B e

FEAG T AT g T95E)
AREMFTEA X T 4 — X
PR 4 — L RU—27 1 (5W)
FREEATGE T 4 — L RU—27 1T (5K)
SEEEFGE 7 40—V RU— 2 1 (EREH6)

0.5

0.27

—_

0.5

0.14




M7 4 — N FU—2 0 (578514

i

2.5

9.91

A

Brown, Ivan Bernard

DD

a3 o= —3 g UEEEA
ala=f—T g UREEB 1
Byfpala=r—va EltvIr—
Byfpala=r—yaeltvIr—
T

HEEE

ke =

)

a=—a Ul (RO
Ra=b—va EY (SFEOFH)
Yass—va VEE (RIEEMAE LY —F 1 v )
5 :’iziﬁ*—’/a :/%E%?ﬁ}
HETEORGR & FEEA
FEIFIEA X T 4 — K
Bfbala=r— a3 ki
Byfbala=r— g EmE
Byfpa I a=br— g VR E I F—
ByfbaIa=br—3 g VSAEE I F—
FREEATGE T 4 — L RU—27 1 (/)
AERIZE T — L RU— 27 T (%)
PREIFGE T 4 — L KU — 2 T (5REH4)
FREEAFZE T 4=V RU—2 T (B354
it

au o
o O
s U
771

Tl
o
u

i

i
oH

0.25

Do

14. 14

w o
= oo w
Lo W

33
33
33
33
32

weoeeee

HEZI%

D> D

PR

R

BAHER

AT TSR

B FHIREME I — 1
Egt 2 — Tt
FEgt I — T4

R R

TR AT T1ha

HE STEOM & EEA
EITEA X T 4 — R

B FEMEE I —11

SEEIFGE 7 4 — LV RU—27 1 ()
PREEATGE T 4 — L RU—27 1T (%K)
AUERIIE T 4 — L RU— 2 T (CERAL)
AR 4 — N FU—2 T (52R410)

5]

0.08

17
17
17
17
68

e

af il

Bt fEAr

DD

EFE (EEEETe, )

ES RN S

[EFE s B

HRN B TEE
EFEHICHE I F—
EFEEMEY I —
Kt I — TEFE)

NI

EFEEEE A
EFEDOHRNE & HM TS
PAEERERHRE L (B

[EFE IR A

E RS A
HRNERER T TERE

FEIG AT TERE
HEHFEOMR & EEA
FREEREA Z T — R

[E R e 2 —
[EFEFS A 2 —
EFEAICAEE 2 —
T 4 — L RU—27 1 ()
PEEIFZE 7 4 — L RU— 2 1T (FR)
AERFZE T 4 — L RU—2 T (F%44)
%%ﬁ%74~wkv~7f($&%)

ee
(RN

0.14

0.08

3.3

= DN = DN DN

0.17

N}

16. 27

e

A B

aXa=—va VPEA
a3 o= —v g REEBI
ala=k—varFEEBI
IR IR R R
AN R A
/NI BGR R R

ke

WEED X o= — g R

10174

oLPLPLPo
DO DO DD
BRI

(S

SLo
o DO
s o 9




N RS oS TIGE) 1 1
A R A X T 4 — X 0.14 0.14
A INFARUCERZIERTAN - BFFETACE 1 1
A INFERE R E T S — 2 2
A BEIE T 4 — NV RU—2 T (FR) 0.33 | 0.33
A BEEIFIE 7 0 — L FU— 27 T (39%) 0.33 | 0.33
N BRI T 4 — KU —2 T (CEAL) 0.33 | 0.33
A BB T 4 —V RU—27 T (ERSE) 0.33 | 0.33
2t 1.75 | 5.14 | 4.32 | 11.21
Bh# WEsE  HT a3 o= — g UTEEEA L 1 1
a3l a=lr—va UPEEEC | 1 1
a3 o= — g VIREECT 1 1
REESGERHEEYE (R 0.5 0.5 1
ANH#HEFEIF— FHHoES 1 1
HRE 0.25 0.25
INFIEEFEOEMBA E T 7T AT A v 0.25 0.25 0.5
A BEFIEA S T 4 — R 0.14 0.14
A TR - SEEBHRAMEY 7L a1 0.18 0.18
A SesmER - SEIBERAIEY 7L v a 0.18 0.18
A SR - BRI T L T = a v ] 0. 05 0. 05
N SESEEE - BRI T LB T — 3 U 0.05 0. 05
A HREOSEESCRIT A RO 3ERE & i 0.06 | 0.06 0.12
AN INFERE I GEHE R 0.25 | 0.25 0.5
A JGERIEE S SRS 1 1
i 2.31 | 2.66 3 7.97
Bh# [ NIPN '] a3 a=HF—a oREAL 1 1
a3 a=kh— g UHEEBI 1 1
WEEE 1 1
HCIk 1 1
YRR S S — 2 2
R Y S — 2 2
WA E I — 2 2
WEFICHE I S — 2 2
ANE#HEFEE I — (FHWoEzE 1 1
HRE 0.25 0.25
%%:i::#—vay%%% 0.25 0.25
A BRNBERER Rrm [ RRE 1 1
A BEFHIEOH k%%A 0. 08 0.08
A BEFIREA X T 4 — K 0.14 0.14
A JEREF IS X ) — 2 2
A EFEFLISHME Y X — 2 2
A BEEFIE 7 4 — L R —27 1 (%) 0.33 0.33
A FBREEEFGE 7 40—V RU— 2 1T (FR) 0.33 0.33
A BRI T 4 — KU —2 T (CERAL) 0.33 | 0.33
A BREERFIE T 0 — )L RU—27 T (FHL) 0.33 | 0.33
2t 3.58 | 13.14 | 3.32 | 20.04
Bh# Wbk RE E (EEE2ET, ) 0.1 0.1 0.2
Ilaniéﬁeﬁ%jb 0.14 0.14
1 1
- 1 1
ﬁﬂmgﬁﬁfl 0.14 0.14
[EFERMEE I — 2 2
nn%ﬁmﬂz 7L_‘ 2 2
ESCFEIN AT L — 2 2
ECEe AT 2 — 2 2
Egt 2> — [EiE 1 1
[E ST A 1 1
AEii%%A 1 1
A [E SRR E 1 1
z&ﬁﬂﬁ@%ﬁﬁa [E7E 0.14 0.14
it 3. 52 11.1 14. 62
(A - EIRHEFLR)
, \ RN EOE S
w4 | K % % % f# H £ ES
(AFNE R ER B Z27RT, ) FlE H| E£E 7
FEH




% Al B AR 0. 07 0.07
WAL v E— S 0.22 | 0.22
B - B OB BT & R EME 0.25 | 0.25 0.5
HEFEMBFIE T (B2 - ) 0.25 0.5 0.75
FREE AR 0.07 0.07

A BROREZEE 2 1-12ESL ) 0FEE L s 0.5 0.5 1
A CERREE L BB OTEY FIZET 5k L iR 0.07 | 0.07 0.14
N BREE - FRREERY) 7L v a vl 0.13 0.13
A FREE - FRBEEERY 7L v a vl 0.13 0.13
N HRHE - PRREEREBET LB T —va ] 0.03 0.03
N HREE - FRBREER T LT —va U 0.03 0.03
A BROBEMERIEE 272 HE - BEER OSBSE O Mg b =R 1 1
N FRERET 4=V RT—2 1 (AhL—1}) 0.33 | 0.33
A FRXET 40—V RU—27 10 (A FL—]) 0.33 | 0.33
A FREET 40—V FU—27 1 (HE) 0.2 0.2
N FRSRT 4 — NV FT—7 T (Bi) 0.2 0.2
A FERFEET =V RU—2 1T (B 0.13 | 0.13
A FRFET 40— RU—2 0 (50 0.13 | 0.13
it 1.21 2. 14 2. 04 5. 39

A K& HEIE EIE D ORF 0. 02 0.04 | 0.06
B NG s 1 1
HE W 0.25 0.25
HEE R A 0.25 0.25
VA=A AN =% 0.13 0.13
B AT KRS 1 1
A a—FH AT RS 1 1
Faryg I JEHE 1
a b a—FY AR 1 1
TEHRAT 4 T HE 1 1
HRNEAER THAf ) 0.25 0.25
FHEER - W - 1HH 0.5 0.5
TEHAT 4+ 7 OIHH 0.33 0.33

AN EESm TS T 1 1
A BEFEO L FEEB 0.14 0.14
A BEEWFZE A B 5 4 — X 0.2 0.2
N ERNEAER R THI ) 0.25 0.25
N TE R R 0.5 0.5 1
A Fa s T3 g EE 2 2
A TEREIFFEE I —1 2 2
A EREREE 2 —11 2 2
AN RS 4 — )V FU—27 1 (%) 0.4 0.4
A BEEFIE 7 4 — L R — 2 1T (57%) 0.4 0.4
A FREFIE T 4 — N RU—2 T (494 0.4 0.4
A BRI T 4 — RU—27 T (CERAL) 0.4 0.4
it 2.74 | 13.58 | 1.64 | 17.96

% AN A EIEOF ORI 0. 02 0.04 | 0.06
ity 0.13 0.13
Ly peilkes 0.5 0.5
h= 1 1
B 1 1
PR L R 1 1
AR NEAER TERRL 0.14 0.14
WYt I — 1 2 2
WPsetr I —1 2 2
FEt I — TR 1 1
HEEWFIE 2 2

A BB 1 1
N HRNEAER R TERR 0.14 0.14
N EEGmaoiTEE TER 1 1
A HEHFIEOHEZ L FEEB 0.14 0.14
A PREFIEA X T 4 — K 0.13 0.13
AN B I — 1 2 2
A PRERFE T 4 — LV RU—27 1T (%) 0.25 0.25
A BRENIE T 4 — )V FU—27 T (%) 0.25 | 0.25
A BENIE T 4 — NV FU—2 T (RN 0.25 | 0.25
A GRS 4 — 0 RU—27 T (94 0.25 | 0.25
A BB ERESE 0.2 0.2
it 4.27 1 10.13 | 2.04 | 16.44




I

N SER

&

E
N &R

WEHEFERHEEE

WEFERHEEL

FRAEZ R EYE (¥R

FRAEZ ERHREYE (B
PEEFERR B (B
FEERRE Y I — 1
FHEREFE I 1
FERBEFEZ I —1
FEMBEFEIF—1
FEEY I — T5HE]

N

FHERARE 1

FIRARFEI
EIEREF ] (REREFEETD, )
AR E T

F B  RrR

FIERIEE

BV FX2T L% THA A
AEITEA X T 4 — R

W v U T ERBIEA  (MEK)
BBEIFIC 7 4 — L RU— 2 1T (FK)
AR 4 — N FU—2 1 (GRS
RERFSE Y 4 — L RU— 27 T (ZERAL)
SDGsIZxthis LT U — 2 2 g v PO & ERE
B LY
HERIEIC I T D EIRFSE T

DD

cooPPoo
Do Do
SRS SN

DO — DO DO DD DO

o<
o1 o

cocoo

o2
SIRSECEN

DN — DN DD DD = = =

il

=S

&t
P
B
A DS
e A
AR
BT I —1
KfEt I —1
FEEY I — T
ARIENTTE
defarf L
AR
VS E A A
HRIN B R TS -
FERIGHE T T4
FEITEA X T 4 — R
BT I —1
e E I — 10
MEITE 7 4 — N FU—2 1 (5)
FREERFGE T 40—V RU— 27 T (34%)
BERFGE 7 4 — L R T — 27 1 (R4
PEIFIE T 4 — NV FU—Z T (FERHh)

DD

0.2

DO — DD

0.2

0.17

12. 37

[\l
colRsooooooo
DO
»

=D DO DD
w w

oo
Do Do

0.17

W oW w w NN
< W o W

—
(S}

P

i TN

i

AIFEDOH ORI
FIE
N &g
WS FRER g R
WIEZFERHEE R
REREI
PREFHEI
REREV
REEE 1
FlEY (JREET,
FRAEZ RERMEE TS R
PAEF RS (B
FERBEFEZ I —1
FERBE I —1
FEEY I — (5]
N
ANEHEE ST I — (FHoEE
KRB

N EEGEOHIEE [FEE)

A BEFEO L EEB

A BRERFFEA X 5 4 — X

AN FERBEEFNEEIF—1

P ool
ol
S Sl s

DD DO
o1 o1

Do
ol

oo
o1 O1

oo
)
)]

— DN = DN DD
o1 O

Clmeeee
w
w

DO DO DO DO

0.09

coocollfeeR
&

o1 oo o Ko

DO DO DD




> D> D>

FRERBE Y I —1
AREERFIE 7 4 —/L KU —2 T (CER4h)
ﬁ%ﬁ%74~wFU~{H($§%)

0.33
0.33
26. 02

il

i

&

DD

it
B imehi & o R
FBEHREA
RERHREA
BOREEE (B - /- P e &)
B AR
By B R R
B RHREE
MEBEFEI -1
WPHEFEI 1
EEt I — [
AR
v S T
Br BRI
BRI AR R - )
FES TS [HeF
BV FaT KBS - THA A
HE LD & FEB
SR A X T 4 — R
Hgee v U 7 IEHIBTIE A (HUEERR)
Bor B e X1
BkFx v Y TR E I -1
Hkx vV TR I -1
BT 4 — N RT—2 1 (5K)
MR 7 4 — L R — 2 T (%)
ARG T o — L R —F T (54%)
SEERFGE T o — L R —27 1 (R4
MBERSE 7 ¢ — L R — 2 0 (5840
HORI BT AR 2 B8 - BBk R

e

.15

33
33
14
33

.61

CPoocofPoo
s1 o1 oo
N

DO = DD oyt
w

0.2

0.2

0.13
0.14
0.17
0.15

eceoe e
= o o — o o DD DO DD

W Wk W w

22.05

Hix

%
=iy

i
R

D>

i
EIEO RO
AR}
Hh
Hh FE R
FHA
HRNENER TEEFR )
Er I —1
FEt I — THEE
ANWHEREI T — HMoER
M B2
FHB R
HRNENE R TERR
FEEG o HriEE TERH
EITEA X T 4 — R
HEIZe S — 1
SEEIFGE T 4 — L RU—27 1 ()
PREIFE 7 4 — L RU— 2 1T (FR)
AERIIE T 4 — L RU— 2 T (CERAL)
NI T 4 — L RU— 2 T (R
RS M

7. 63

Do

ceee

.04

25
25
25
25

.04

0. 06
0.13
0.5

0.14

o

DO DO DN DO
o1 o1 o1 O

[N

il

Hll

=

>>>>D>D>D

SLHER IS

BRIERET

B

REEEIF—1

REFEE I F—1
EEE I — [

o

By B

e ]
HRNARER R TR - 02
PRI A X T 4 — R

BEEFIE 7 4 — L R T —2 1 ()
SR 7 4 —V RU—27 T (%)
SEERIE T 4 — L RU—2 1 (Z2410)
BERFIE 7 4 — L RU— 27 11 (57ReH4)

5]

0.2

4. 88

DN — Do Do

0.2

7.37

—meeee

.04

33
33
33
33
36

Cer ol
Do

w w of
w w oo

T D = DN DD
Do DN

H
meeeooos
LW W W w
W W w w3

>
—




iz R R BLiip s 0.
eyt 0.5
et 1
IR
el TN
HRINERER TEERL 0.14
EWFtE I — 1
Wt I F—110
FEEtv I — TR
W
Bl 1
W BRI 0.5
HBR B R [ERRL 0.
TG HriEE TR 1
HETEORG L EEDB 0.14
MEMFIIEA X T 4 — K 0.13
EMFEZEE 2 —1 2
LRt I —11 2
FREEATGE T 4 — L RU—27 1 (/)
AERIZE T — L RU— 27 T (%)
FERITE 7 4 — N FU—2 1 (R0
PR 7 4 — L RU— 2 T (1)
R .

DO — D DO

> D

N}

12.13

>l o
ol
olon

Hikz HHE F— /RO R ORF
TR RS Sy 5
AR 0.5
REZEE I
REREHM
REFRENV
REFRE I
Wy FE Y 1
R I F—1
RIS —1
EE I — %)
AR5
REFHY

For P R 0.2
HRN B R TR - 5 0.2
TG o HrEE 157 1
PREMIIEA X T 4 — K 0.17
R I — 1 2
AT I — 10 2
PREEFTE 7 4 — N RT—27 1 ()
BRERIZE Y 4 — L RU—Z 1T (44%)
SEERFGE 7 4 — L RU— 27 1 (EREH6)
PREEFTE T 4 — N R U — 27 T (54

i 2. 22 13. 87

—_

= DN = DN DN

DD

EIEOF ORI 0. 02
BUXYE 1
AMFELTEINTE 1
AN T35 1
PR AR EYE (5L 0.
AR AR YR (B R 0.
AR NEAER THf ) 0.
BB - AT I —1 2
EEY I — TH 1
IRER N
AM N T2 R 0.5 0.5
TG AT E T 1
A IEO G & FEE B 0.14
PREERIZE R BT — X 0.2
AR NEAER R TH ) 0.
HHTRL B Fram 0.5
HR BE 1
PARHEE - AN LO%EE X —1 2
PREEFTE 7 4 — N RT—27 1 (%)
ALERRSE T 4 — L RU— 27 T (54%)
AR T 4 — N FU—2 T (5ERE44)
PREEFTE T 0 — N RU— 27 T (5E54)

it 3. 66 9.7

\
p:

e
it

P H

N~}
[Sa]

DD

% HEOot— PR 0.13
W ER RS 0.25 | 0.25

,_‘
o .oooo.o.o.o.omm..
R
o SRR
o SIEVaaaa N

DO DO DO DN
=D = DD DD DN DN

=] oo
D

—_

1 DO DO

W oW w w NN
o W o W

S

Do
Clneeee
o

Qoo o
o ol o> o N.Ooo
S < e S S b
DO o Do o
Ol Y s o ;o &

cooo
I
O

—
3
w
<©

—
ePlmeoee

—
w

[$2]



DD

WISEER YR

V)R R

HRNENER TEFR
HRHEFEFEI 1
HAHEFEREI 1
FEt I — TR
PR R L (FERER)
REEEIRMEEE (75

PR B e 1

PR HE R 1
HRNERE R TERR

FEEG o AriEE TERH
EITEA X T 4 — R

HEHE LI 2 — 1
HRHEEEMEE I —1

FREAGE T 4 — L FU—27 1 (/)
AERIZE T — L RU— 27 T (%)
M T 4 — L RU—27 1T (RN
PRREIFSE T 4 — NV RU— 27 T (REH6)

Soo
_
)_bO‘IU‘I

0.13

10. 88

el
I I G Ol )
SRR R

—_
(o))
[en]
IS

il

A fE s

>>>>>D>D

i
B
B
AT R
AT AL
R - Fats:
fRHTFE I — 1
fEpTEE S —1
Egt 2 — [
ZEIET I
Bt R
HRIN B R TS -
SHEERRZE 2 B 5 — R
PREEFTE 7 4 — N RT—27 1 ()
AERISE T — L RU— 2 T (%)
M T 4 — L RU—27 1T (RN
PRREIFGE T 40— RU— 27 T (REHL)

0.2

DO — DN DD

0.2

7. 37

33
33
33
33
32

oo
w Wl
<

N DO — DO DD = = =

LW W W —
oW~

S}

il

Jek BB

>

it
EIRE DR ORE
FE
N &ATE
B IR
B 1
Al
BYFEEIF—1
BYFE I -1
Eigt I — [FE)
N
B
G o iriEE TFKEE)
HEHEOMH L EEB
ISR A X T 4 — X
I & AnHE el
BWMFEEE I — 1
SEEEFGE 7 40—V RU— 2 1 (EREH6)
%Eﬁ%74~wFU~&E(#ﬁ%)

Clmeeee

04

,_A
colPlvLeL,L,L,Poo

oo Ko &3

P

>>>>D>

A
A

PRS-/ -
B
PERINRHEETE (R
PERANRHEEIE (AR
BT RHEEE (7 ik
PEBANRHEEIE (B i
RN THAfT)
B EEE I 1
EEet I — THdiv)
KRS

KBS ATECE T
AEITEA 2 7 — X
BRI i T )
AEWEREE T oF K
TERHBH R
BT R i

BB BB X T — 1

DN
S

— DN = DN

0.2

0.5




>D>D>D>

M T 4 — L RU—27 1 ()
IR 4 — N FU—2 T (524)
ALENFGE T 4=V RU— 2 1 (L)
FERITE Y 4 — N FU—2 T (5ER4h)

5]

9. 97

P

TR

>>>>>D>

HIE

N &L

HAEFMIRN (FEEEHEE)
BOMSEHEE (S - /b - h )
R

e gmrs

PREFEE

RHEFEIF—1

REFEIF—1
Et < — T5E)

AL

YL R

K AT E [56E)
AUEBFIEA Z T 4 — X
VIR I — 1

AREIIE Y 4 —L R —27 T (5554)
AREIE T 4 —/ FU—27 T (F154)

e IS
o1 0o pofon

0.27

11. 44

TR

DGR ES

DD

it
BB
B FEEEE G- e |
==
SHTHEF
(=
BN TERRL
fbtFE I —1
EEt I — TER
R - W LR
WEAL T ER
AL 2BHA TSR
BN RrRR TERH
IRER R A 2T — R
BT — L KU —2 1 ()
ARERFIE7 4 — R — 2 1T ()
PREEMTZE 7 4 — L RU— 7 1T (Z2RE4%)
SREEMNE T 4 — L RU— 27 T (RS
HEBA TR .

A}

0.27

4.4

M2

w KRN

DD

EIEOF ORI

A}

QRIS

T

IR

GR7/Iea SZANE ]

AR NEAER TERFRL
EWFtE I — 1
LWt I F—10
FEEt I — TR

N

BRI

W
HRNEE R TERR

TR o briEE TERH
BEEIEGE 2 25— X
EMFEE 2 — 1
Mg X —11

FREAGE T 4 — L FU—27 1 ()
FRERFGE Y 4 — L RU— 27 T (Z4%)
SEEEFSE 7 4 — L RU— 2 1 (REH6)
FREAFGE T 4 — L RU—27 T (51
BRI N

oL P o
— O
wW DN

ol

Do

DO — D DO

M2

B

FA B 5

5% BB B

IR SRR EE RS

PR EMATIEI () HEH EH)
RN TELR
BREEYEI -1

DD DO DO — Oy
1 O1 O1 W|W

cooooolws
[@a]

—
S

s
[SIENGENNN
O R A
3

o —_
Sroolmocooo

Do
3

1 DO DN

— = DN = DD =

—
e




DD

HEHERE IS —1
Ev I — THR

e

FPAEERMEEE GREE
REEPIRMEEE (B

PR E e 1

R ZE o 1

HBR N RE R [ERRL
FERIGE AT TEA
MM AL T 4 — X
HEHELEE 2 — 1
HBHERNIEE 2 —1
MEITE 7 4 — N FU—2 1 (5)
MG 4 — L RU— 7 1T (%K)
SIS T — L KU — 2 1 (R
%@ﬁ%74—wFU—2E($W%)

Coo
—
pCﬂCﬂ

4. 66

0.

12

—_

13

. 88

el
Ol o o Do Do
SRR RS

eeee

[\
[\

— = DN = DO

DO DO Do Do DB
o1 o1 o1

[$2]
~

at il

Wi e

DD

AV a—HT—FT 7Ty AL bu=7 A#H
BR LS

ER L ERFEY

L - [R]

HBRNERERR THA )
FREBER - B - B

E R
RGNS TH
MERFIEA X T 4 — R
HBRNEARER R [ H)
BB R X — 11

M T 4 — L RU—27 1 ()
FEITE 7 4 — N FU—2 T (524%)
ARERFGE T 4 —V RU—2 1 (A4
%Eﬁ%74%wkv%7f($&%)

0.25

0.5

0.25

S
o1 o

o 2

—_
(=}

S
N po
ol

ceee

I
Ol A

[\

oo BB e

CGEffT - REHEFR)

T 4

29 4

% % ® B 4
(ARNIRZFEREMH 23T, )

el

it

-1

Hix

BT sE AR

DD

T

4

INVTz— =]
POMEETE (B - /b - o - )
INT2—T a1 A

Vet Fep

TR BANE T

HBNEERR TH 3

e 2 —10

FEEY I — TFE)

ZEIERF I

FH - ABIRILE

EfIEET A

YERH

VLT =— B A
HRN B R [
TG E O ITEE (55

EE AT

VEfhaFgEE 2 —10
MEITE 7 4 — NV FU—2 1 (5)
ST 4 — L RU— 7 1T (ZHR)
I T 4 — L RU—27 1 (RN
FERITE 7 4 — N FU—2 T (R4
L4 - R 2R TOEEEEHE

0.45

el

H
o1
[oe)
o

(R CECHCHCE e
ERSES GRS

Hfx%

Tt S

il

X[ T1E

X e} A

| T4

X TAE

X ) A

X TAERHEE L

X e T AERH

X TAERHEE L
HOREREE (B -/ - &)

oL

CoLeLeeeeee




DD

FPAR TR L (LR

RN RHEEYE GREER

HR AR TIXE TAE - =407
KRB

EWTRL BB Hb BRF TS
LIRS B

FEE T o AriEE TR

TR T T2
MERFIEA X T 4 — R

HR NGRS TIXIE T AE - 6107
EMRE R 2 —
EREEICHEE I —
FREAFGE T 4 — L RU—27 1T (1)
ARERFGE Y 4 — LV RU—27 T (L)
[F-&8 « KB - PR EOFERELHE

w
w

0.09

Hix

¥ IEA

D>

2t
A
A
RS 1
A8 1
A
ANETI
FABIANE T
HBNEERR TE3E)
WEEHREE IS —1
I — [FE
NI
FEAEENIZEIL (BB)
PRI T (HPE)
PRI D (7Y T
BRI B R [52)
KBS TS )
VX7 LR - T A
e v U 7 EMAFTEA  (HUEEER)
PRI I — 1
FEFSEE 2 — 1
e x U TR I —1
g v ) THFERE I —1
IR 7 4 — N FU—2 T (5)
e T 4 — L RU— 27 T ()
PEEIFZE 7 4 — L RU— 2 1T (FR)
SEMFE T 4 — L R U — 27 1 (CEAN)
%%ﬁ%74~wkv~7f($&%)

oo
a1 S

ceee
o1 o1 o1 o

—_ = DN = DD

DO DO DD DD

20.1

25

14
25
25
49

oo

DN, —
o1 W

e
1S o1

Hi%

>>>>>D>D>D

A )= A=Y

R—IL 7 — 1\

L RSB JLHE

EREL

BANES) (R —AK—)

EE (EB ke ale, )
HRNAMERL T - PRAERT )
EHFE I — 1
HEEE I -1

EE X — MREIEE)

HREERTE

REREE

T AR—Y

B ARN—

KIL - FEATHHETHE
EENTIEFEE (Y h—)
RN R TR - BREIERTT )
EEGmorEE [AH)
BENFIEA Z 7 4 — A

B TIEFAEE X ) — 1

BB TIEEREE 1T

AR 7 4 — L RT—2 1 (1K)
%@ﬁ%74~wFU~qE($&)

0.5

DO — DD

13. 77

33

CLmLeeeee

ee
o1 o

Pof
N s ©
oo

CPoocol”
o Lot o o — Do Do
R

— DN
’J;O.IO‘ICTIO‘I

P

L

Mo—=v7 A FLyT
W]

EEYE GEIFETEE ST, )
R « AR —Y B2 EER
fif) AL FL AR

0.25




HBENEMESR TERE - MRS 0.14 0.14
B I — 1 2
HEEEE I —1 2
FEt 2 — TREERE ) 1
HEEFTE 2
HREAR— 0.2 0.2
HAEARN— 0.25 0.25
A FRINERER R TRE - REAE 0.17 0.17
A ERIGHESITEE ERE ) 1
A PREFIEA X T 4 — K 0.14 0.14
A BB BRI 1 2
A TEB) AR 211 2
it 1.56 | 12.14 | 4.45 | 18.15
Hiz JEIB Rl wE 0.1 0.2 0.3
wE 0.1 0.2 0.3
WEARBRHEEA 0.17 0.17
WVEARB R 0.17 0.17
IR H - ZHBGES) 1
FEEREIRE R ETE GREER) 0.5 0.5
PRI ARE RHEEYE () 0.5 0.5
HRNEAERR [RE - REEE 0.14 0.14
REERERHEE I —1 2
REERERZEE I —1 2
FE 2 — TMREAEE) 1
2T 2
SN BB RFSED 0.5 0.5
A REREREE R 1
A FRINERER R TRE - REEE 0.17 0.17
A EBRIGHESITEE EAE) 1
A B FX2T AR THA A 0.13 0.13
A BN EE R D 0.5 0.5
A BEEMFZE A B 5 4 — X 0.14 0.14
A BN v U 7 RHFIE A (HUIEIER) 0.15 | 0.15
A REREREERREE IS —1 2 2
N REFER#HEMEEI 1 2 2
A By V) TR IS —1 2 2
A Bk v UV 7 I —1 2 2
AN BRI 4 — IV RU—27 T (%) 0.29 | 0.29
A BRI 4 — L RU—Z 1T (34%) 0.29 | 0.29
A BREERFZE T 4 — LV RU— 2 1T (57%) 0.14 0.14
it 2.64 | 16.48 | 3.27 | 22.39
A% TH T A=V — A 0.33 | 0.33
VISR BERHEER 0.17 0.17
WEARBRHEEL 0.17 0.17
Bk 0.5 0.5
PR B RHREYE (BER) 1 1
FEERERE R EE () 1 1
HRNBMER TRE - RS 0.14 0. 14
PRIEERBERBEHEFE LI — 1 2 2
REARERHEEEZIF—1 2 2
Et I — AREEE ) 1 1
ZEIET I 2 2
HAE A RN— 0.2 0.2
HREAR— 0.25 | 0.25
IEREYEA SN O O F ik & TR % 1 1
HREWTE I — 1 2 2
Et I — THRAERT) 1 1
AN REEEREENE - BEH 1 1
AN B OREHr & BFE 0.25 0.25
A TR - sEEBHRAME Y v a1 0.18 0.18
AN SesEEE - SEIBHRAIIEY 7L v a vl 0.18 0.18
A FEnE - EEBHRME T LT = a v ] 0. 05 0.05
A FeunBE - EEBHREME T LT —v a1 0.05 0. 05
A BREOLBIRENCBIT D N FERE & 8 0.06 | 0.06 0.12
A RBLGER D B OEE FEERAFSE 1
A FREE T =V RU—2 1 (AFL—1}) 0.5 0.5
A FREET 40—V RU—27 0 (A RL—]) 0.5 0.5
A FREET7 40—V RU—2 T (B 0.3 0.3
A FRFTET7 40—V RU—2 0 (Bl 0.3 0.3
A TR T 40—V R T —2 1 (E3I) 0.2 0.2
A ERFET = RU—2s 0 (BrR) 0.2 0.2
it 5.45 | 10.86 | 3.28 | 19.59
Hipz R HE LA I ] T {E 0.17 0.17




| T4 0.17 0.17
8] A 0.17 0.17
I ] A 0.17 0.17
X T A 0.17 0.17
X TAERH S A 0.17 0.17
B TAERHE Sk 0.17 0.17
X TAERHE S L 0.17 0.17
HEFEMAFRI (WHEHE FE) 0.5 4 4.5
SRR A 0.17 0.17
AR & B 0.5 0.5
EENFES?) 1 1
&R C 0.17 0.17
LB - ST S SRS 0.2 0.2
HRINAERER TIE TAE - SE77) 0.17 0.17
MEFRBEE I F—1 2 2
N 2 2
SEAlT S EE - SEPly SR SR AT 0.2 0.2
VANEW NTHIY 1 2 2
VA7 T2 5 0.5 0.5
N RS TEE 3 1 1
A FERGHE AT TERFREAE - B AREEE 1 1
A BB 2T 4 — X 0.14 0.14
A SRR S T 4 — R 0.25 0.25
N FRNEAER R TIXIE TAE - 6107 0.17 0.17
A HUE & ERESUE 0.13 0.13 0.26
A FEHEEE WY I — 2 2
A FEHEEE SRR L — 2 2
A [EBSERAR - HAGEHE et I — 2 2
N [EEERAE - BARGEHEICHMEE I T — 2 2
A BRI T 4 — L RU—27 T (CEAL) 0.29 | 0.29
A BENIIE T 4 — NV FU—2 T (FR4Hh) 0.5 0.5
A BRREMFZE T 4 — L RU— 27 1 (CFRAHL) 0.29 | 0.29
A BRI T 4 — L RU—27 T (CEAL) 0.5 0.5
it 0.97 | 18.12 | 8.08 | 27.17
E s (B EE S 0. 05 0.1 0.15
= 0. 05 0.1 0.15
W BB R 0.5 0.5
WEE RS 0.5 0.5
WV R A 0.5 0.5
AR EERR YR (B 1 1
PR AR E YR (RIS ) 1 1
HRNERERR [355) 0.14 0.14
N BRNEER R T3 0.14 0.14
A TRHE L AIERBULE) 1 1
N GRS T 0 — L R — 27 T (8 0.25 0.25
A FREEEFGE 7 4 — NV RU— 2 1T (FR) 0.25 0.25
A BREWIE T 4 — KU —2 T (CEAL) 0.25 | 0.25
A BENIIE T 4 — NV FU—27 T (RS 0.25 | 0.25
it 1.28 3.6 1.2 6.08
% WeE KN X A 0.17 0.17
8 TAE 0.17 0.17
(X T4 0.17 0.17
8] A 0.17 0.17
X e} A 0.17 0.17
X TAERHE B L 0.17 0.17
X ] TAERHiEE A 0.17 0.17
B TAERHE 5k 0.17 0.17
SRR B 0.25 0.25
A ZREL T 1 1
ALK BL T 2 2
BRFRHET VEY 1 1
&R FAE D 0.25 0.25
SETEERR - ST SR SEHIAFOT 0.2 0.2
HRNAEAER T TAE - =907 0.17 0.17
ANH#HESEIF— #HBoESE 1 1
FH - MEATAERRY 0.13 0.13
LR TR - ST SEHT AT 0.2 0.2
AN FERHFSE 2 2
N SRS TS 3£ 1 1
A PBREEA X T 4 — R 0.14 0.14
A BRNEAEA R T TAE - 36907 0.17 0.17
A YBENFE 2 2
AN NEFRBFTE 1 1




A BB ISR < —
FREEAFGE T 4 — L RU—27 1T (1)
ﬁ%ﬁ%74~wFU~{H($&%)

0.34

Pty
%
S

DD

i
X ] T {E
BGTERE
BETERE
X A
I i} T
I ] TR i ks
X TAERHEEE
i TAERHE Sk
EREEA
EEEC
TP LU= 1
BT VA i
ST EERR - ST D SE MBS
RN SR T TAE - S&4i7)
TYA RIS
EEFIE
THA FREFE
ST TEE - ST S FEHF AT
RS AT S T30
TV FX=2T LR T A
AR TEA X T 4 — X
BRI AR RS T A - ST
W« AT 4 75 A U
O v U 7 EMAFIEA (HUERER)
TYA CHEISRTEE I —
HIgx v U THEE S 1
o v U TR 2 11
M T 4 — L RU—Z 1T ()
FREAFGE T 4 — L RU—27 1T (1)
AERIE T 4 — L RU— 2 T (CERAL)

CLLLLLLeL N
—
-

15.24

OGS

DD

i

EIROF ORI

R ) = AR—
TA—F% T

RE

wE

WEARBRHEEL
WEARB R E A

PR ThRE, PRLERVRBLEZET, )

AR B RHREE GREE)
HRNBEMER TRE - SRS
PR R L (LR

R REERHR VS (BB %)
PR I — 1
R 2 11

FEEY I — HREEE )

RS

FPAR ORI R (RS ER)
PR EE ()
HRNBEME SRS [RE - REHAE )
FEERIGHE TS AV A T T |
R o HTEEE [RE
WEIIER S T 4 — X
BEEIESE 2 25— X

A TR — I R
FRERAEFEE I F—1
PR HEN R I —1
BHENEE I F—1
BAHENTEE IS —1
PR R S 1
MG 4 — L RU—27 1T (PFR)
MR 7 4 — L FU—2 T (5)
FREATGE T 4 — L FU—Z7 1T ()
SEEGE T 4 — L RU—Z T (%HR)
M T 4 — L RU—27 1T (RN
%%ﬁ%74—wFU—2E(%&%)

0.5

6.53

DO — DD
Do

oo
—
o

DO DO DD DN
[$x]

20.18

OhiE FrAn

PYTER(E
X T 1A

0.17
0.17

CoLeLeeeeeee

o~

DN
Ne}

PooPoPo
Do
NN
Colo
[\ [\
© o

©

[@x]
eee

w
D
>

— =
N

ee



| T4 0.17 0.17
8] A 0.17 0.17
I ] A 0.17 0.17
X TAERHE B L 0.17 0.17
X1 TAERHiEE A 0.17 0.17
X TAERHE &L 0.17 0.17
SRR A 0.17 0.17
fEARAEI R & B 0.5 0.5
HPATTE S 1 1
EERMEC 0.17 0.17
T 1 1
LB « ST S SRS 0.2 0.2
HRINAERER TIE TAE - SE77) 0.17 0.17
LR ETEE - ST S SEHF AT 0.2 0.2
VAN i AT TN L 2 2
AN 0.5 0.5
N RS TS TE) 1 1
A BREFIEA X T 4 — X 0.14 0.14
A BRI R TIE LR - 575 0.17 0.17
A ARBIBE TR < ) — 2 2
A RREEE G X — 2 2
A ENIIE T 4 — L RU—2 T (CERAL) 0.29 | 0.29
N BRI T 4 — KU —27 T (CEAN) 0.29 | 0.29
it 0.34 9. 74 3.08 | 13.16
W R =] s 0. 05 0.1 0. 15
S 0. 05 0.1 0.15
W BRHEE 0.5 0.5
T BT 0.5 0.5
W RS 0.5 0.5
PRI R E TR (ORE ) 1 1
SRR (R ERAERR) 1 1
HRNEAERR (525 0.14 0.14
A BB 1 1
N EERHEFEE 1 1
A HRNERER R TES) 0.14 0.14
A BREERFZE T 4 — VL RU— 2 T (#1%) 0.25 0.25
A BRI 4 —V FU—27 T (%) 0.25 | 0.25
A BREERFGE T 4 — N RU—7 1 (FERHL) 0.25 | 0.25
A EIIE T 4 — L RU— 2 T (CERAL) 0.25 | 0.25
AN TFEY - KB 2R EOFEES L HRE 0.33 0.33
it 1.28 4.93 1.2 7.41
iz erd iy ERAE FAF¥— T IT4ET 4 1 1
wE 0.1 0.2 0.3
wE 0.1 0.2 0.3
WEARBRHEEA 0.17 0.17
WEARBRHEEA 0.17 0.17
e Bttt 1 1
NS 1 1
HRNEER [RE - REEE 0.14 0.14
HRBEAR— 0.2 0.2
B {REB) O HE 7L & Bl 1 1
VANELN= IS e 1 1
A B OREEr & B%E 0.25 0.25
N SEsEER - I RASEY T Ly a1 0.18 0.18
AN FesnBE - SEEBHIAEY T v va U 0.18 0.18
A eundE - EEBHRME T LT —va ] 0. 05 0. 05
AN e EE - SEIBERIIE T L E T— 3 U 0. 05 0. 05
A HREOFEIRENC BT D R EhE & i 0.06 | 0.06 0.12
A RN & DEL 7 b 1 1
A FREEET 4=V RT—27 1 (A RL—]) 0.5 0.5
A FERXET 40—V RU—27 0 (A FL—]) 0.5 0.5
A FREET 40—V RU—27 1 (HE) 0.3 0.3
N FRSRT 4 — NV FT—7 T (Bi) 0.3 0.3
A FRFEET =V RU—2 1 (F5) 0.2 0.2
A FRFTET 40— RU—2 0 (50 0.2 0.2
it 3. 65 1.86 4.6 10. 11
T EEV TS e S 0. 05 0.1 0.15
S 0. 05 0.1 0.15
HAEZAL 1 1
R IE A 1 1
EN S S 1 1
LU 1 1
. LAl 1 1




AR NEAERE [E5) 0.14 0.14
TaEy I — 1 2 2
FEgt I — [F%) 1 1
KRB 0.09 | 0.09
A FoREREE 1 1
A RS RER 1 1
N HRNEAER R TEE) 0.14 0.14
AN FEERGH T [EE) 0.14 0. 14
A H ARG 1 1
N TR A 1 1
VAN = e 1 1
A FEZREY IS — 1 2 2
A BREIE T 4 — )V U —27 1 (%) 0.25 | 0.25
A BRI 7 4 — L RU—2 11 (%) 0.25 1 0.25
A BERTGE 7 4 — A RU—2 1 (R4 0.25 1 0.25
A FBREWIE T 4 — RU—27 T (KAL) 0.25 | 0.25
it 4.28 | 11.24 | 1.29 | 16.81
HHPz | BRI EH S 0. 05 0.1 0. 15
A 0. 05 0.1 0.15
FRASIERE (AR 1 1
INTz2—Ta 1 0.5 0.5
BRI 1 1
AFEI 1 1
FRfEE 1 1
HRNERERR [55) 0.14 0.14
e I —1 2 2
FE 2 — [H%) 1 1
2RI 2 2
FH - MEATAEBRY 0.13 0.13
I\ BT T 1 1
A FEEENE 0.5 0.5
A EERERIETE (hER) 1 1
N HRNERER R TE5) 0.14 0.14
N EEGmaTEE [EH) 0.14 0.14
A FERIFIEE I — 1 2 2
A PRI 2 —11 2 2
A FENIE T 4 — NV RU—2 1T (FR) 0.25 | 0.25
AN BRI T 4 —V FU—27 T (%) 0.25 | 0.25
A BREEIFGE 7 4 — NV RU—2 1 (44 0.25 | 0.25
A FREEEFGE 7 40—V RU—27 T (FREH4) 0.25 | 0.25
it 0.28 | 16.37 1.2 17.85
B SR wE 0.1 0.2 0.3
wE 0.1 0.2 0.3
WERBRHEEL 0.17 0.17
WEARB RS A 0.17 0.17
RS (G- -\ 0.27 0.27
IK VK 1 1
EEE GEEFIEFEEE T, ) 0.25 0.25
TEE AR 1 1
FEEREEIRE R B (W) 0.5 0.5
HRNBEMER TRE - SRS 0.14 0. 14
EEFE I F— 1 2 2
EEetEIF—1 2 2
FEt I — TREERF 1 1
EEt I — REET ) 1 1
HEEAR— 0.2 0.2
HIEAR— 0.25 | 0.25
A BRWNEREEEREG KT - SRIERE ) 0.17 0.17
AN EERGHITEE KE ] 1 1
A BEEIFIC A 2T — R 0.14 0.14
AN BBV S 1 2 2
AN GEENTEEEE I 1 2 2
A RRRERRGE T 4 — L RU—2 1T (FHK) 0.29 1 0.29
A FBRENIE T 4 — )V RU—27 T (%) 0.29 | 0.29
i 2.26 | 11.75 | 2.43 | 16.44
A w® [P EIIERGE 0.17 0. 17
] 1] TAE 0.17 0.17
8 TAE 0.17 0.17
| T4 0.17 0.17
8 LA 0.17 0.17
X TAERHEE A 0.17 0.17
I TAERHE B % 0.17 0.17
] TAERHiRE A 0.17 0.17




EEHEB 0.25 0.25
SR FEAE D 0.25 0.25
REERRE 1 1
BT EH 1 1
TaHRH () 1 1
SETEERR - SR RS 0.2 0.2
HR N AR T TAE - =107 0.17 0.17
THEXRHAELIF—I 2 2
2RI 2 2
LR TR - BT SR 0.2 0.2
A BRI 2 2
N RS TS 3£ 1 1
A PREE A 2T 4 — R 0.14 0.14
A BRNEAER R T TAE - 36907 0.17 0.17
A TEFHEISHMNEE I — 2 2
A BRI T 4 — KU —2 T (CEAL) 0.29 | 0.29
A FREWGE T 4 — L RU—27 T (A4 0.29 | 0.29
gl 1.34 11.4 2.58 | 15.32
2] R ®— R ) —AR— 0.33 | 0.33
wE 0.1 0.2 0.3
wE 0.1 0.2 0.3
WEARBRHEE A 0.17 0.17
VISR ERHEER 0.17 0.17
A 0.5 0.5
PFANER) (R ) — A R—) 0.5 0.5
EEE GEE)HEEEET, ) 0.25 0.25
N HRNEER R TRE - REEE 0.17 0.17
A BREFRA ST 4 — R 0.14 0.14
A FREFIE T 4 — )V RU—27 1 (F4R) 0.29 | 0.29
A FBRENIE T 4 — )V FU—27 T (%) 0.29 | 0.29
g 0.62 0.48 2.31 3. 41
B T #H B
B ] fE O % E R E K
w4 | K 4 % % jﬂr H B £ B
(AFNEIRFRERERE 27T, ) =|lE F| £=£Y 2
EH
FeEddz| g ExX HEMRR - oY U T 0.17 0.17
LB 0.5 0.5
INTRDERRT DRk 0.33 0.33
N S RATENV MR 1 1
VAR RIS e St R 0.13 0.13
A B DA EHEE I 1 1
A BEARODESEE T 0.25 0.25
AN EESmE TS DOBRER ) 0.13 0.13
A DOREZE R (DOMEREBICET 28 mEEE) | 0.33 0.33
A FEEMIIEA X T 4 — X (DEREER) 0.11 0.11
A ERAROBRELHESEE 0.25 0.25
A DHEFEESEE T 0.13 0.13
A DEREESEE M 0.5 0.5
AN DERFERRSEEIV 0.25 0.25
A DHEFERESEEV 0.25 0.25
A DEREREBEVI 0.25 0.25
A DPRFERRSEEVI 0.25 0.25
A FEEEREE RS (B BB 5 B & o BB 1 1
AN DEEFRZEE I F— 1 2 2
A DEESRIZEE I 10 2 2
A FREWIE T 4 — KU —2 (RERLEES 1 - DEERER 1) 0.5 0.5
it 2. 96 5. 24 3.13 | 11.33
¥e(E#Eez|  Abg L+ O a=H—g UREEEAL 1 1
a3 a=k— g UIEEEC | 1 1
IR SRR A 0.5 0.5 1
INFER IR R R 0.5 0.5 1
BB EE 1 1
SN BB D 0.5 0.5
AN INFRE GRS G 0.5 0.5
N RES oS TEEREF - A ARFEHE 1 1
A PBREEA X T 4 — R 0.25 0.25
A [EBSERAE - HAGEHE et I — 2 2
N [EERERAE - BAEHE IS E I — 2 9
A BREERFGE T ¢ — L RU—7 1 (FER4H6) 0.5 0.5
A PBEFIE T 4 — NV RU—Z7 T (R4 0.5 0.5
N WENHE EBFE D 0.5 0.5




=~ DN
o1 o1

o>
)
O

—_

et B

g Bir

HIE

N LB

PR E D PG & SEH

PR

AT

AR B e
BENIIEA Z T 4 — A

BEIIIE Y =V RU—2 T (S4B
AT Y 4 —/V FU—27 T (554h)

>D>>>

cooeooPe
o1 O1 O1 DN D

2.9

_— o O
D W W
D W w

i e o Bl
IR NCIN] O]

0.17
0.33
0.33
4.73

FrEBu%

Iy

il
s
HH
ET MBI (fEEREEET, )
BT MR
v 7 MR
HBNEERR TH3
vT JHBENIE D (RER)
P SR A
v/ HERNIEI
v EBEHEL (7Y T vEET, )
HRN B R [R5
FEEG o AriEE 5%
BEIFSEE I — 1
BRAEFE Y X 11
FREAGE T 4 — L FU—27 1 ()
FRERFSE Y 4 — L RU— 27 T (Z4%)
SEERFSE 7 4 — L RU— 2 1 (5REH6)
FREATGE T 4 — L RU—27 T (51

D> D

[E

—_

DO —

12. 1

oo
[CRECRCEN
G G a1 o

—
Do

0.15

—_

e
—
S

ARSIRS NSRS

FriEBox

HEEMMEN (S HF =
BRMMFFEIV (FEHEEE
BEMBFIEI (523 EaEse

HEEME T (B2 se

HOREREE S/

KT T 4 T IRk

FRRT T 4 T A CFRARIRR)

R T T 4 T B (FERRIKER)

ﬁﬁ%ﬂﬁ%l(ﬁ%-?ﬁ)

Seope
5
wO‘IO‘I

1.73

01O O O W

>

FriL 8%

[LZS PN

B EHMFIEIT (M EHFF=EE)
HH EHIFIEIV (P EHEFE)
HE EHFGE I (R L ot)
HE EHFGE L (B LR o)
RS (G- wm)
KT T 4 TIRER

FRER T T 4 T A CPREEERR)
AR T T 4 7 B (CERCRRER)
ﬁiﬂﬁ%l(ﬁé-?ﬁ)

SPee
-3
wCTIO‘I

1.73

1o O O W

>

FriE 8%

I s

HH FEHIFFZEIT (R 20E 58
HEMAFEIV (PEEHE =5
HE EHFGEI (3L
HE EHIFZE N (22 Lpnf
HOgSEEEE G e Em

REREI

REREM

REREV

REEE 1
MR S #E 358

KT T 4 TR

SRR T T 4 T A CERRRER)
R TG T 4 T B (CERCARRER)
%ﬁ%ﬂﬁ%l(ﬁ%-%ﬁ)

SERR

— O DN DN DD

Seoe
5
wO‘IO‘I

1.73

— — —
Crrrar|lwlP Pl m PP mpweeee

w

1o O O

2}

FrfEBu%

2t
|
oA

T IFEHMIEN (P)55H7 FE)
BIEHIBTIEIV (PEHEEH)
BEEMBITEI (BT
AR (B IEENTIE)
PO KBTS (S - /b - - W)
RT T 4 TR

TR T T 4 7 A CARSHR KSR

co|lmePL,PLo
e o ooy,

SPeoe
-3
wO‘IO‘I

. BESESECES . : DO DO —
oo o= L2222 ;m NoooololdLLEEdvomau|leoRLLN v oo oifor B KD

[\
coo . anlRocoo

[ R
O W




FEAR T LT 4 T B AR
ARG (85 - S0

1. 73

FriEBu%

PN IN

WA 2=y

HE IR (W5 BE EH)
B EMITREN (PEHEHEE)
EL L ES S e IR S )
N7 T 4 T KER

TR T T 4 7 A CFREHRIRER)
FART T 4 7 B (FRSHRIER)

[E

0.73

0.73

ol w o
AR o &

[ i
OO W

w

et

AN

HEEMMIEN (5 2H )
HERMAEIV (FLEHEFEE)
HORERRFEE B/ &)
KT T 4 TIRER

FRRT T 4 T A CEREARIRR)
R T T 4 T B (FER IR
A 72228 ORFH O a8k
ﬁé%&%ﬁwﬁﬁwﬁég

o =

0.73

0.73

W wooOo W

3

TRIIEBL

MWEA LV H—r T
HEFEMBFEI (W) E2E FE)
HE EHIFZEIV (P EHEFE)
HE EHFIE I (AL oE)
HE EHFGE I (B AL o)
B S =t B 67 IOV N =)
KT T 4 TIRER

R T T 4 T A CPREEEER)
SRR T T 4 7 B (CERCRRER)
FHEHIZE T (B2 20

[E

SPeoe
-3
w()‘lt}‘l

1.73

oo aRBuBBEEIR o=

1o O O W

o

PRI

B Lk

WMEA LV H—2 vy
BRI (FIEHEFY)
BEMEIV (FEEHEFY)

HEEMMITT (FZEIEEIT)
BREMMZET (FELFET)

BORIEE G- e =D

N7 T 4 TR

R T T 4 T A (FER AR IRER)

R T T 4 T B (KB IRER)

ﬁﬁ%ﬂﬁ%l(ﬁg'ﬁy)

SPeoe
-3
wO‘IO‘I

1.73

[\l

Q1o OO W

03]

FrTEZdR

meA 2=y
HHFHMIZEI (R HH RH)
HEEMZEIV (HEBHEE)
HoEFEHTE (FEIERERF7E)
FRMBIIET (FREEIERERTTE)
PORIELTTE (5 - /b - - )
N7 2T 4 T KR

FRER T T 4 T A CERERIRRR)
AR T T 4 T B CARSCRRER)
ﬁﬁ%%ﬁ%l(@%-%ﬁ)

Seoo
5
wO‘IO‘I

1.73

coo
coo
PN

—
S of
0 o1
=~

[\

Q1o O OO W

[0}

RS

an A

WMEA L=y

B WA (W) SHEES
BEMFIEIV (PEHEFE

HE EHAFIE (3L oE

HERMMIITT (PRI

PORFERHE Gh-/h-H -\
KT T 4 TIRER

R T T 4 T A CEREEEER)

AR T T 4 T B (R IAREER)

ﬁﬁ%%ﬁ%l(ﬁ%-%@)

Seoe
5
wO‘IO‘I

1.73

e
N

[\

— — — — — — —
e T e e R R ] I e e T e e N o = - PP ==
o1 O O Oy W

e R R = = S N NG [ Pt R R R R RN e R Bl S i R R R R B [ =

[0}




